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Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

dinsda 9 'anuan 2018 15:36 

RE: Regenboog dirkzwager beantwoording beleidsregels bereidingswijze 
vergunningplicht 

Dag.., die brief was wat mij betreft klaar, o.k. bevonden door 10.2.e en zou — als anderen er ook o.k. mee 
waren — door jou getekend worden. Zie volgende mail. 

Van: 
Verzon en: ins ag januari 2018 15:11 
Aan: 
Onderwerp: egenboog dirkzwager beantwoording beleidsregels bereidingswijze vergunningplicht 

H oill°,12- Ett$011 

Mij staat even niet bij hoe het staat met de beantwoording van deze brief? Heb jij nog input nodig of wordt deze 
door __MA geleverd? 

Groet, 
Te1 
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10.2.e 
Van: 
Verzonden: 
Aan: 
CC: 
Onderwerp: 
Bijlagen: 

10.2.e 
maandag 15 ianuari 2018 10:51 
10.2.e 	),10.2.e 	10.2.e 
10.2.e 	),10.2.e 
FW: Nieuw Wob-verzoek van Regenbook apotheek Bavel (ons kenmerk: 2018.002) 
180102 Wob-verzoek.pdf 

Tkn Wob-verzoek van Regenboog aan RIVM over mag. bereiding (documenten vanaf 1 januari 2010). Geen idee of 
ik/wij nog wat moet aanleveren (met RIVM hebben 	 en ik pakweg 2,5 jaar geleden contact gehad ikv van hun 
rapport over criteria mag. bereiding). 

van:10.2.e 
Verzonden: maandag 15 januári 2018 8:48 
Aan:10.2.e 
cc: 10.2.e 	i) 
Onderwerp: Nieuw VVob-verzoek van Regenbook apotheek Bavel (ons kenmerk: 2018.002) 

Hallo 

Zie — voor zover al niet bekend — bijgevoegd Wob-verzoek van Eeldermans en Geerst namens de Regenboog 
apotheek. Het is bij ons in behandeling bij DA:,, 	 Er is ook al contact geweest met 10.2.e 
(IGJ) en IO 2fé7ij f en 0072 	(RIVM). 

Groet, 



Van: 
Verzon 
Aan: 
CC: 

en: woensdag 10 januari 2018 19:45 
) 

us 	-GD 

: Binnengekomen brief Dirkzwager advocaten en notarissen inzake Regenboog Apotheek Bavel 

Nog even over het proces: 

) ; 
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Van: 
Verzonden: 
Aan: 
CC: 

Onderwerp: 

maanda 15 anuan 2018 10:27 
10.2.' 
Dienstpostbus IGJ GMP-GDP; 10.2.e 	10.2.e 	 ); 

10.2.e 11111);1-0.2.e 
RE: Binnengekomen brief Dirkzwager advocaten en notarissen inzake Regenboog 
Apotheek Bavel 

Dag Dag allen, 
Brief zal worden voorgelegd aan HI Josée. Daarvoor schrijf ik nog korte annotatie om de context te beschrijven. 
Groet, 

Dag, op 30 november 2017 schreef Ult per mail het volgende over het afronden van het antwoord aan 0,02M • • 

• , klopt dat je geen dossierhouder industrieel — magistraal bent, maar aangezien dit niet het algemene 
beleidspunt betreft maar specifiek de context van de casus Regenboog / methylfenidaat, ben je wat mij 
betreft gewoon degene die hier regie heeft bij de beantwoording van de brief. 

• Het feit dat de IG (ook) wordt aangeschreven (als dat zo is, graag even nagaan) betekent niet dat Hl of IG 
moet antwoorden. In deze fase is er geen aanleiding voor escalatie, dus 	kan gewoon tekenen. Wel 
dient HI hierbij aangesloten te worden. Dusag: graag brief in concept afronden en via mij voorleggen aan 
Josée. Daar hoort een korte annotatie bij van de context. 

Groet, 

Van: 
Verzon en: woens ag januari 2018 9:30 
Aan: 
CC: _ lens pos us 	P-GDP; 

n erwerp: : innenge omen brief Dirkzwager advocaten en notarissen inzake Regenboog Apotheek Bavel 

Hallogard 

Hierbij het voorstel voor de brief die we als IGJ sturen als reactie op de brief van Dirkzwager. De inhoud is afgestemd 
met betrokkenen, hetgeen heeft geleid tot enkele aanpassingen in de brief (RIVM rapport is nu genoemd; brief aan 
Harder met cc naar Dirkzwager). De brief kan getekend worden door inspecteur of HI of IG. Graag hoor ik je 
voorkeur voor de ondertekening. 

Groet, 
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Van: 
Verzon en: woensdag 29 november 2017 11:47 
Aan: 	 ; 	 10.2.e 	 10.2.e 

• _ lens pos bus IGJ GMP-GDP; 
Onderwerp: RE: Binnengekomen ne irczwager a vocaten en notarissen inzake Regenboog Apotheek Bavel 
Urgentie: Hoog 

Dubbel met email uit docurnent 306 
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); _Dienstpostbus IGJ GMP-GDP 

10.2.e 
Van: 
Verzonden: 
Aan: 
CC: 
Onderwerp: 

woensd,a2„17 januari 2918 11:18 
FO.2.e 	) 
10.2.e 	;10.2.e 
RE: annotatie bij brief aan Dirkzwager 

. januari 2018 13:14 

CC: 
Onderwerp: annotatie, bij brie aan Dirkzwager 

Van: 
Verzon 
Aan: 

Doc. 321 

Dienstpostbus IGJ GMP-GDP 

Hallo10.46  
Heb jij nog opmerkingen op de annotatie, zie bijgevoegd, die meegaat naar Hl Josee Hansen samen met de brief via 
10.2.e 

giCi 2 e , 10.2.e,, Vrijdag 
Annotatie is vooral juridisch, maar mochten jullie nog opmerkingen hebben dan hoor ik het graag. 

Groet, 
10.2.e 
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Van: 
Aan: 
Onderwerp: 	RE: Overleg inz circulaire doorgeleverde bereidingen-tapering van antidepressiva-voorstel voor verdere acties 
Datum: 	 vrijdag 30 maart 2018 14:05:29 
Bijlagen: 	 imacie003.onct 

Dag 

Dank voor je bericht met procesvoorstel. Akkoord om dit zo te doen. Je kunt contact zoeken met de 
NVvP via 	 , met haar sprak ik eerder over dit onderwerp. 

Vg. 

Beleidsadviseur 

Van: ,ff032-i-e,,, 
Verzonden: don erolag 29 maart 2018 17:22 
Aan: if00.2VM,WV 
Onderwerpr Overleg in2 circulaire doorgeleverde bereidingen-tapering van antidepressiva-voorstel voor 
verdere acties 

Bestel' "'kW 

Zoals afgelopen maandag al besproken laat de wet in principe niet toe dat eigen bereidingen worden 
doorgeleverd. Een apotheker mag alleen bereidingen maken voor eigen patiënten. Echter lal i.o. zal 
niet handhavend optreden bij collegiale doorlevering als kan worden aangetoond dat er geen 
geregistreerd adequaat alternatief beschikbaar en er behoefte is van medische aard. Sterktes die 
kunnen worden bereikt met het delen van geregistreerde tabletten waarvan de breukstreep is 
gevalideerd vallen onder een geregistreerd adequaat alternatief en er is in dat geval geen reden voor 
collegiaal doorleveren. 

-Ik zal het Zorginstituut Nederland vragen of zij deze informatie kunnen aanleveren. Zoals eerder al 
bericht hadden zij dezelfde vraag als de NVvP. 



M gsm : 
e-mail : 
httos://ww.icu.ni  
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Alvorens ik verdere actie ga ondernemen ontvang ik graag jouw reactie op bovenstaand voorstel. 

Met vriendelijke groet, 

10.2.e 

10.2-e WOISSZEREM 
Senior Inspecteur Geneesmiddelen zonder Handelsvergunning 

Farmaceutische Bedrijven 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd in oprichting 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Stadsplateau 1 1 3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 1 6401 DA Heerlen 

van:10.2.e 
Verzonden: vrijdag 2.3 maart 2018 14:09 
Aan: 10.2.e 
Onderwerp: RE: overleg inz circulaire doorgeleverde bereidingen 

Beste 10.2-e, dat is prima, laten we elkaar hier over spreken maandag. 

vg  10.7 

va n : 10.2.~ 
Verzonden: vrijdag 23 maart 2018 13:53 
Aan: 10.2.e 
Onderwerp: Kb: Overleg inz circulaire doorgeleverde bereidingen 

Beste 10.2.e 

10.2.e 	stuurde onderstaande e-mail door. Een soortgelijke vraag over afbouwing van 
antidepressiva medicatie via tapering heb ik vorige week ontvangen via Zorginstituut Nederland. Het 
Zorginstituut geeft hierbij aan dat de afbouwdoseringen die apothekers maken gebruiksvriendelijker 
zijn dan de alternatieven waar fabrikanten zelf mee komen, maar ze zijn niet geregistreerd. Alvorens 
het Zorginstituut te bellen had ik jou graag hierover gesproken. Ik zie dat er nog mogelijkheden zijn in 
jouw agenda komende maandag tussen 15.00 uur en 16.00 uur (zelf heb ik om 16.00 uur een 
afspraak) en komende donderdag tussen 14.30 en 16.00 uur. Zal ik een afspraak inplannen voor 
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volgende week? 

Met vriendelijke groet, 

10.2.e 

10.2.e 
Senior Inspecteur Geneesmiddelen zonder Handelsvergunning 

Farmaceutische Bedrijven 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd in oprichting 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Stadsplateau 1 1 3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 1 6401 DA Heerlen 

M  gsm :  	 
(aioj.n1 e-mail httDs://ww.icd.nl  

Van: 
Verzon 	 maart 2018 20:44 
Aan 
CC: 
Onderwerp: 	•verleg inz circulaire doorgeleverde bereidingen 

Ha  10.2.ël dossierhouder is 10.2.e 	(cc). Denk goed als zij aansluit. 

Groet, 

10.2.e 

Met vriendelijke groet, 

2 e " 
Afdelingshoofd 

++++ 
Afdeling Farmaceutische bedrijven 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd in oprichting 
+++ 

Verzonden met BlackBerry Work 

Van: 	 @igj.nl>  
Datum: donderdag 22 mrt. 2018 5:20 PM 
Aan 	 @igj.nl> 
Onderwerp: FW: Overleg inz circulaire doorgeleverde bereidingen 

Dag g-g-g 

Wij spraken elkaar al even over deze onderwerpen: doorleveren eigen bereiding en zijdelings over 



Beleidsmedewerker 
T: 
E: 	@nvvp.ne( I W:  www.nvvp.net  
Aanwezig: 

0 
Nederlandse Vereniging 

voor Psychiatrie 
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afbouwmedicatie. Vanmiddag heb ik telefonisch contact gehad met 	 van de NVvP 
hierover. Heb kort samengevat ons standpunt proberen over te brengen, zij van haar kant. Zij wil graag 
gebruik maken van het aanbod om hier vanuit de NVvP (commissie medicatie, dus ik denk een 
psychiater) over in gesprek te kunnen met een ter zake deskundige vanuit de IGJ. Doel zou dan zijn: 
inzichtelijk maken knelpunt .NVvP, toelichten standpunt/visie IGJ. 
Wil jij laten weten of jij en/of een collega vanuit jouw afdeling daarvoor beschikbaar is? Vanuit NVvP 
hoor ik nog wie vanuit hen aansluit(en). 

Vg. 

Van: 	 [mailt 	Canwp.net] 
Verzon 	 maa 1 18 12: 
Aan: 
Onderwerp: •ver eg inz circulaire doorgeleverde bereidingen 

Beste na  
Afgelopen woensdag heeft er een bestuurlijk overleg tussen de NVvP en de IGJ plaatsgevonden. 
Vanuit de NVvP is de circulaire 'Handhavend optreden bij collegiaal doorleveren van eigen bereidingen door 
apothekers' ter sprake gebracht. Wij maken ons namelijk zorgen over de uitwerkingen die dit beleid heeft. 
Bovendien vragen wij ons af in hoeverre dit beleid ook van toepassing is op doseringen die nodig zijn voor afbouw. 
Graag zou ik hierover met je willen overleggen. Kunnen we hiervoor op korte termijn een telefonisch overleg 
inplannen? 

Met vriendelijke groet, 

NVvP Vooriaaiscongre5 2018 

Translationele uitdagingen 
in de psychiatrie 
11 !int / 3 11)tli I 	istright 1 Wyroi ntrtip.netivoori,mt.scongrel 



Van: 
Verzonden: 
Aan: 

Onderwerp: 

donderda 17 mei 2018 10:53 
10.2.e 

0.2.e 
10.2.e FW: Regenboog en 

); 
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Tkn Regenboog voo 	WO.2.e en 	- zitting was 12 dec. 2017 en advies laat dus zeer lang op zich 
wachten (bij evt. beroep •oor Regenboog za dit vragen bij rechter oproepen, zeker nu de casus sowieso al lang 
loopt). 
Tkn 10.2.e voorw 2  e 10.2,  en 10.2.e-1 

10.2.e 4.11, • inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd in oprichting 
•---------•-------.++,• 

Van: 
Verzonden: maandag 30 april 2018 12:02 
Aan:10.2.e 
Onderwerp: RE: Regenboog en 10.2.e 

Hoi 10.2.e 

Waarschijnlijk lees je dit bericht na je vakantie, anders wens ik je nog een fijne vakantie toe. © 

Hierbij een korte update: 

Regenboog: Je hebt helemaal gelijk: het advies is nog niet afgerond. Ik hoop dat het advies binnenkort gereed 
zal zijn. 

bezwaar zit nog goed in de termijnen, ik wil eerst voorrang geven aan andere zaken (waaronder 
Regenboog 

Ik hoop dat het voorgaande voor nu voldoende duidelijkheid geeft. Uiteraard mag je voor een nieuwe update altijd 
bij mij informeren. 

Met vriendelijke groet, 
10.2.e 

Verzo—n—dtn: donderdag 26 april 2018 14:05 
Aan: '10.2.e 
Onderwerp: Regenboog en 10.2.e 

Dag gsgml, 
Alles goed? Is het correct dat ik nog geen advies Regenboog van de bezwaarcie heb ontvangen? Zitting was 12 
december 2017. En verder vroeg ik me af hoe het staat met de afhandeling van het bezwaar van101,3,:l 
(afgewezen handhavingsverzoek). Overigens ben ik op vakantie tot donderdag 17 mei 2018, dus antwoord heeft 
nu geen haast. 
Met vriendelijke groet, 
10.2.e 

10.2.e 

inspecteur-jurist 

Afdeling Juridische Zaken 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd in oprichting 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
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Stadsplateau 1 1 3521 AZ 1 Utrecht 
Postbus 2518 1 6401 DA 1 Heerlen 
e-mail secretariaat SecretariaatalZ@icii.n1 

ttos: www.iqi.n1  
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Van: 
Verzonden: 	 woensda.  1 augustus 2018 09:31 
Aan: 	 10.2.e 10.2.e 
cc: 	 10.2.e 
Onderwerp: 

10.2.e 

RE: regenboogapotheek 
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102.e 

Hoi 

Ik geef direct toe dat het in deze zaak veel te lang duurt. Door de hoge werkvoorraad werk ik van de ene naar de 
andere ingebrekestelling. Voor dit advies heb ik het akkoord van 	nodig. Ik probeer het advies zo kort 
mogelijk na haar vakantie (13 augustus) aan haar en de andere leden van de commissie voor te leggen. 

Met vriendelijke groet, 
ri7072750 

Van: 10.2.e 
Verzonden: woensdag 25 juli 2018 14:59 
Aan: 10.2.e 	 10.2.e 
cc: 10.2.e 
Onderwerp: RE: regenboogapotheek 

Beste i10:;2;:el en ?102.-ë__ 

We zijn nu twee maanden verder en we wachten nog steeds op het advies. 

Groeten, 

° 

van: 1Q.,2.e  
Verzonden: woensdag 23 mei 2018 17:06 
Aan: TO72 .e 	 ' <T072'7r?"' minvws.nl> 
CC: 10.2.e 	<10.2.eoigi.ni> 
Onderwerp: RE: regenboogapotheek 

Ik hoop het advies over 2-3 weken aan de commissie te kunnen voorleggen. 

Groeten, 
10. 

van: 10.2.e 1111.101111 
Verzonden: woensdag 23 mei 018 16:43 
Aan: 10.2.e 
CC: 10.2.e 
Onderwerp: regenboogapotheek 

Hoi 10.2.e 

ianvroeg zich af hoe het staat met dit advies. Heb jij al zicht op wanneer je dit gaat afmaken? 

Groet 
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COOr e 	• ineren jurist uster Bezwaar en Beroep 

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Cluster Bezwaar en Beroep 
Rijnstraat 50 Den Haag 
Postbus 20350 1 2500 EJ 1 Den Haag 

T 070 - 
F 070 - 40 •84 
d aai 	©minvws.nl 

Ik werk op maandagmiddag, dinsdag, woensdagochtend, donderdag en vrijdag. 

2 



Van: 
Verzonden: zondag 23 september 2018 20:53 
Aan ikC1 	4110) 	@igi.n1>; '9) @igj.n1>;1 
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Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 
Bijlagen: 

donderda 11 oktober 2018 09:38 
P. 

FW: Commissieadvies inzake Regenboog (2017000786) 
2017000786 Advies Regenboog Apotheek.pdf; 2018-10-08 bespreking 11 oktober 
2018.d ocx 

Dag allen, 

Hierbij de gespreksnotitie voor het overleg van zo direct. 

Groet, 

CC: 	 gigi.n1>;a:CE'  
Onderwerp: RE: Commissieadvies inzake Regenboog (2017000786) 

Dank voor de eerste lening,1  . Klinkt als op hoofdlijnen een advies war we wat mee kunnen. 

10.2.d• ik denk goed om de inhoud van het advies kritisch te bespreken. Bereid jij ajb een overleg hierover 
voor met hulp van19,21 waar nodig? Over een week of 2 graag, aan de hand van een gespreksnotitie. Met in 
ieder geval jij, 2 	2 en ik erbij. Doel van dat overleg is dan vaststellen hoe verder. 

Dank vast en groet, 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com)  

Van: 
Datum: vn da 
Aan:  (igj.nl>,1  0.2.1~10.2.e 	(m,igj.ni›,  10.2.e 

21 se . 2018 11:15 AM 

Kopie: 	 )10.2.e (m,ip.j.nt>..IM  <10.2. (cDigi.nl>  
Onderwerp: FW: Commissieadvies inzake Regenboog (2017000786) 

Dag, 
Hierbij advies VWS-bezwaarcommissie van 21 september 2018 over bezwaar Regenboog. 11.1 

Voor zover et ezwaar ziet op e e samen oop van de overtredingen van artikel 40, eerste lid en tweede lid, van de Gmw, 
adviseert de commissie u het bezwaar gegrond te verklaren en het boetebedrag vast te stellen op € 10.830,00. Voor het overige 
luidt het advies het bezwaar ongegrond te verklaren. 

• 



Telefoon: 070 
E-mail: W072 minvws.nl 
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Dat wordt pas tweede of derde week oktober, zoals gisteren aangegeven. 

Ik zal de secretaris laten weten dat we advies goed zullen bekijken en zullen berichten of we advies overnemen of 
niet. 

Groet,  
40,2`d 

092tigr;;': , inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd in oprichting 

Val-vita--   • 
Verzonden: vrijdag 21 september 2018 09:16 
Aan:10.21ëf:10Iré15,t92igi.ni>; 	.e 	 i d .2.e '@igi ni> • 
Onderwerp: Commissieadvies inzake Regenboog (2017000786) 

f0-2 - Beste. • - e 

Bijgevoegd het commissieadvies inzake Regenboog. 
Graag hoor ik of de lal dit advies overneemt. 

Alvast bedankt voor jullie reactie. 

Met vriendelijke groet, 
10127d 

L1PW;. 
jurist directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
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Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

10.2.e 
maandag 29 oktober 2018 14:27 
10.2.e 
RE: concept b.o.b. Regenboog 

Collega [1,-gg,,1 (vroeger van WJZ) wees me op T&C bij 8:70 Awb: 

Gegrondverklaring. De bestuursrechter zal het beroep gegrond moeten verklaren indien hij het bestreden 
besluit op een of meer van de aangevoerde gronden, dan wel ambtshalve, onrechtmatig acht. Ook dit dictum blijft 
niet beperkt tot de aangevoerde gronden (MvT, pari. Gesch. Awb II, p.465). Dit betekent dat ook ambtshalve 
toetsing (zie aant. 8:69, aant. 6) kan leiden tot gegrondverklaring, ook als de door eiser aangevoerde 
beroepsgronden geen hout snijden. 

Art. 7:11 Awb verplicht het bestuursorgaan niet om het bezwaar gegrond of ongegrond te verklaren (zie de in 
aant. 2.2 aangehaalde jurisprudentie), maar slechts om te bepalen of het bestreden besluit in stand blijft dan wel 
wordt herroepen (en eventueel vervangen). Bedenk hierbij dat de dicta 'gegrond' en 'ongegrond' welbeschouwd 
slechts iets zeggen over de vraag of het primaire besluit (on)rechtmatig was toen het werd genomen, en dat het 
bestuursorgaan deze vraag als regel niet hoeft te beantwoorden (zie hiervoor, aant. 2.3), tenzij de bezwaarmaker 
heeft gevraagd om vergoeding van proceskosten (ABRvS 24 november 2010, UN B04842). Dit hangt samen met 
de het gegeven dat een verzoek om vergoeding van proceskosten — ingevolge art. 7:15 lid 2 Awb — slechts voor 
toewijzing in aanmerking komt als het primaire besluit wegens een aan het bestuursorgaan toe te rekenen 
onrechtmatigheid wordt herroepen. Zie nader Barkhuysen & Koenraad 2010, p. 105-106 (met een concreet 
voorbeeld); de noot van Koenraad onder ABRvS 9 april 2003, Gst. 2003/170. 
De enkele gegrondverklaring van het bezwaar is niet op rechtsgevolg gericht. De beslissing die met dit dictum 
volstaat, kan dan ook niet worden aangemerkt als een appellabel besluit (uitdrukkelijk in deze zin ABRvS 19 
augustus 2009, Gst. 2010/48; ABRvS 15 december 2004, UNAR7540, JB 2005/43 m.nt. Van Dam. Zie nader 
Koenraad 2007, p. 314, 318 en 321; de noot van Marseille onder ABRvS 19 augustus 2009, AB2010/58. 
De ongegrondverklaring van het bezwaar is evenmin op rechtsgevolg gericht. De bestuursrechter neemt echter 
aan dat zo'n beslissing strekt tot instandlating van het primaire besluit. Zie nader Koenraad 2007, p. 321. 
Signaleer echter dat de ongegrondverklaring van het bezwaar niet noodzakelijkerwijs de instandlating van het 
primaire besluit impliceert, en overigens dat met de gegrondverklaring van het bezwaar de herroeping van het 
primaire besluit niet zonder meer is gegeven. Het kan immers gebeuren dat het primaire besluit pas onhoudbaar 
wordt nadat daartegen bezwaar is gemaakt. Verder biedt de bezwaarschriftprocedure in een aantal — hiervoor, in 
aant. 3.4 omschreven — gevallen de mogelijkheid tot herstel van gebreken zonder de noodzaak tot herroeping 
van het primaire besluit. 

Bespreek even met 10.2.e en ik hoor graag van je/jullie. 

10.2.e 

10.2.e 	inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Van: 10.2.e 
Verzonden: maandag 22 oktober 2018 08:53 
Aan: 10.2.e 
Onderwerp: RE: concept b.o.b. Regenboog 
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Hoi 

Dank voor je mail. We wachten even het akkoord van de inspecteurs en afdelingshoofd af, daarna kan ik het 
voorleggen aan mijn MT-lidagtMr_:7A). Als ik het goed begrijp vervalt in de conceptbob één van de drie 
overtredingen (art. 40, eerste lid, van de Geneesmiddelenwet). Wat wij dan normaal gesproken doen is het 
volgende: voor zover het bezwaar is gericht tegen de hiervoor genoemde overtreding is het bezwaar gegrond, voor 
het overige wordt het bezwaar ongegrond verklaard. 

Fijne vakantie, spreek je later! 

Met vriendelijke groet, 

Van: 
Verzonden:-vrijdag 19 oktober 2018 16:39 
Aan : 	 ce) 
Onderwerp: FW: concept .o.b. Regenboog 

Dag 102.'e 1, 
Ik doe het kortheidshalve even zo. 'Onderhands' want lijn nog niet akkoord bevonden door inspecteurs en 
afdelingshoofd. Kan dus zo maar veranderen. Ben week weg (vakantie). Laten we daarna even bellen hoe je 
hierin staat (en of ik bijv. toch gegrond moet verklaren). 
F10.2:0 

OA:2-.~0,  inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Van: ;2 '2W 
Verzonden: vrijdag 19 oktober 2018 16:24 
Aan ITT ' 	igi.n1>: 

@igj.nl> 
2.@igj.nl> 

Onderwerp: concept b.o.b. Regenboog 

pigj.n1>;1'  

Dag, 
Tijdens gesprek op 11 oktober 2018 had ik gezegd nogmaals te kijken naar samenloop. Ik heb een lijst bekeken 
met uitspraken over 40, eerste en tweede lid van de Gnw (in straf en voor bestuurlijke boete) - die een 
ondersteunend medewerker had gemaakt. Daaruit blijkt, ook omdat de feiten van die uitspraken niet precies 
terug zijn te lezen, dat nogal wisselend het eerste en/of het tweede lid wordt ten laste gelegd dan wel - uit 
coulance - wordt samengenomen. Ik heb niets over aangenomen samenloop terug kunnen vinden. 

Zoals verder tijdens gesprek van 11 oktober afgesproken, geef ik een aanvulling op FA-stuk uit advies van de 
commissie. 

Ik ben week weg, kijk hier eens naar en dan kunnen we (hopelijk) in week van 29 oktober 2018 afronden. 

Of ik een en ander rond ongegrondverklaring en proceskostenvergoeding juridisch technisch goed heb 
opgeschreven, zal ik nog (laten) checken. Ik zend ook alvast (onderhands)  naare; 'AM.% 

Groet, 
1133,2:6 

2 
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, inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

3 
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10.2.e 
Van: 
Verzonden: 
Aan: 
CC: 
Onderwerp: 

10.2.e 
dinsdag  30 oktober 2018 11:01 
10.2.e 	10.2.e 	 10.2. 
10.2.e 
RE: concept b.o.b. Regenboog 

Dank voor je reactie .07W 

-1; •-':-'4 "tg›,̀ ,:t 	7;;:i  

Ergens eind november / begin december? 

Groet, 

Van: 1 0.2.e 
Verzonden: maandag 29 oktober 2018 14:59 
Aan: 10.2.e 	<10.2.e 	@igj.nl>; 10.2.e 

10.2.e 	@igj.nl> 
cc:10.2.e 	)10.2.e @igj.nl> 
Onderwerp: RE: concept b.o.b. Regenboog 

<10.2.e @igj.nl>; 10.2.e 

Dank voor reactie(s). ik rond af met WJZ. Hopelijk deze week. 
Evaluatie: indien op hoofdlijnen (voorbereiding, inspectiebezoek, RIVM-rapport voorleggen, doorlooptijden, 
maatregel - gelijkheidsbeginsel) kan evaluatie nu al. Over onderbouwing rationale, waar we discussie over hebben 
gehad: daar kunnen we het ook over hebben, maar dan wel in vergelijking met wat huidige circulaire daarover 
bepaalt. Ik pas me verder aan aan jullie wens om wel/niet te evalueren. 

10.2.e 	inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Van: 1 0.2.e 
Verzonden: woensdag 24 oktober 2018 14:26 
Aan: 10.2.e 	10.2.e @igi•ni>j 

pigj.nl>  
cc:10.2.e 	:) 10.2.e @ighnl> 
Onderwerp: RE: concept b.o.b. Regenboog 

Hallo g; , 



Doc. 329 

Ik oor graag wat jij en 	vin en. 

Hallo 1-0'2-7  

ebl: Is er al een (tussentijdse) evaluatiedatum voor de regenboogapotheek? 

Hoor  graag van je. 

~Sr' 

7,1 

4 @igi.n1>; 

Graag hoor ik nog van je of de juridische check tot een nieuwe tekst leidt en of het geheel in week van 29-10 kan 
worden afgerond. 

Groet, 
trn 

van:10.2.e 
Verzonden: dinsdag 23 oktober 2018 11:41 
Aan:10.2.e 	<10.2.e 1 @igi.nk  10.2.6 10.2." @igj.ni>;  10.2.e 
10.2.e 	@igi.ni> 
cc:10.2.e 	10.2.e @igj.nl>  
Onderwerp: RE: concept b.o.b. Regenboog 

Groet 

van: TO.2.e , 
Verzonden: vrijdag 19 oktober  2018 16:24 
Aan:10.2.e 	1-  TP  @igi.nb;  1 

<10.2 	@igj.nl> 
cc:10.2.e 	10.2.e i@igi.nl>  
Onderwerp: concept b o.b. Regenboog 

Dubbel met email uit document 328 
	 ',mogmti~~9~- 
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Van: 
	 10.2.e 

Verzonden: 	 woensdag 14 november 2018 08:23 
Aan: 
	 10.2.e 

Onderwerp: 	 RE:ConceptbOb Regenboog 

Hoi 1,9M 

Dank voor je mail. Zodra de bob is getekend stuurt onze balie een afschrift aan de IG3. 

Met vriendelijke groet, 
10:727rel 

Van: 
Verzonden: dinsdag 13 november 2018 23:18 
Aan ??r7:7:::;'7'17-7-:''‹, 	 @minvws.nl> 
Onderwerp: FW: Conceptbob Regenboog 

Dag Máië'k-  
Dank voor conceptbob terug. Ik zie inderdaad wat puntjes en verschuivingen. 	,,..-., 
.~ 	

e,. 
, W ,  - 	3  --- 	 AW ,....  .. 	 , 	o.. 3;il,- t.,  .4 	 ..•.- 

Met vriendelijke vriendelijke groet, 
10.2.e i 

10.2.2` 	, inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Van:10.2.e 	 ) 
Verzonden: dinsdag 13 november 2018 09:37 
Aan:10.2.e 	<10.2.e .1@igj.nl>  
Onderwerp: Conceptbob Regenboog 

Hoi 102 é 

Volgens mij had ik het nog niet eerder gezegd: dank voor de input. Het concept is op enkele (naar mijn idee) 
kleine punten gewijzigd. Zie bijgevoegd concept, akkoord met verzending? 

Met vriendelijke groet, 
itg»3 

Van: 
Verzonden: maandag 12 november 2018 09:03 

• 41)613- 	@igi.nl> 
Onderwerp: RE: Regenboog 

Hoi 1Q2 é 

Ik probeer deze week het concept aan je voor te leggen, hierin wordt dan de voorgestelde lijn opgenomen 
(overtreding 40, eerste lid laten vervallen als 'oplossing' voor samenloopdiscussie). 

Groeten, 
10.2.e 

van:10.2.e—  —.1  
Verzonden: donderdag 8 november 2018 23:22 
Aan:10.2.e 	 ><10.2.e @minvws.nl>  
Onderwerp: Regenboog 

Aan. 102 
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Dag 10.2.el 
Hebben jullie al kunnen kijken naar conceptbob Regenboog? 
ff0.2.e 

r—ágr_á 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

2 
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10.2.e 
Van: 
Verzonden: 	 maandas 26 november 2018 15:52 
Aan: 	 0.2.PF 	10.2.e 	10 2 e 

	

1,0 2 e 	), 1 0.2.e 	 , T1 0.4 
n 

). ' 

Onderwerp: 	 VOOR WO-RcT: Taperingstrips de Regenboogapotheek 
Bijlagen: 	 20181123 - nota WO-RcT Taperingstrips n.a.v. berichtgeving 1 0.2.e 	d.d. 

8 nov. 2018-RB+SE -RB.docx 

Ter informatie, discussie en bespreking: 15 minuten 

Vriendelijk groetend, 

Inspecteur 

Reclametoezicht - Afdeling Producten en Mondzorg 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Stadsplateau 1 1 3521 AZ Utrecht 
Postadres: Postbus 2518 1 6401 DA 1 Heerlen 

Pi +10.2.e 
10.2.e ,Piqj.n1  _ 
https://www.iqj.n1   
Twitter: (aIGJnI  
Bekijk het verhaal van IGJ: Gezond vertrouwen 

10.2.e_111 

1 
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Van 
Via 
Kopie 
Onderwer 
P 

WO-RcT 

Verzoek inzake taperingstrips 
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Inspectie voor de Gezondheidszorg 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Ons kenmerk 

Datum 
26 november 2018 

interne nota 

1 	Inleiding 
Donderdag 8 november stuurde 	 de volgende e-mail: 

Van: CGR <cgr@cgr.nl>  
Verzonden: donderdag 8 november 2018 10:12 
Aan: 10.2.e 211111111~ 	@igi.nl›;  10.2.e WEE 
<10.2.e 	@igi.n1>:  
CC: '10.2.e 74111113 	@brabers.n1>; Ná~lik,  <10.2.e @brabers.nl>  
Onderwerp: FW: melding inzake taperingstrips 

Beste10.2.e, 10.21 en KI 

11 

Wij horen graag even. 

Met vriendelijke groet, 

Zij stuurde bovenstaande mail naar aanleiding van berichtgeving van Paul Harder. De heer 
Harder is apotheker bij de Regenboogapotheek en schreef op vrijdag 26n oktober 2018 het 
volgende: 

Geachte mevrouw 10.2.e 

Bijgevoegd vindt u de reactie die wij op 5-9-2018 hebben verzonden. 
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Deze zenden we u nogmaals toe om aan te geven dat we nog steeds geen duidelijkheid 	Datum 

en/of onderbouwing over de melding hebben ontvangen en dit van wezenlijk belang is voor 	26 november 2018 

hetgeen ons ten laste wordt gelegd. 
Zoals gesteld zijn we mee te werken aan het onderzoek, maar hebben we meer duidelijkheid 
nodig. 

In reactie op uw nieuwe brief (26-10-2018) willen we graag het volgende meedelen: 
Op de websites worden zowel de soorten medicatie, als de werkzame stoffen benoemd. 
Echter nergens op de site is er enige vorm van reclame over de medicatie dan wel de 
werkzame stoffen. 
Alle tekst op de sites zijn puur informatief en ter ondersteuning voor behandelaar en/of 
patiënt. 

Graag zouden we daarnaast ook de reactie van IGJ inzake dit dossier vernemen aangezien 
het CGR inmiddels met hen in overleg is gegaan. 

In afwachting van uw reactie op onze eerder verzonden brief, ons standpunt op de 
informatie rondom de werkzame stoffen, en de verklaring/reactie van IG3 zullen wij geen 
actie ondernemen voor aanpassing van de site. 

Met vriendelijke groet, 

P. Harder 
Apotheker 

Het betrof de websites:  
https://www.regenboogapotheek.nl/tapering-english/  
http://taperingstrip.nl/wp-content/uploads/2017/07/AMTR  bestel Nl 1.pdf 
https://www.cinderella  -tx.org/n1/ta  gering/  
https : //www.taperi ngstrip. nl   
https :ijveren iqi ngafbouwmedicatie. nl/ 

2 	Behandelvoorstel 
In augustus 2017 een soortgelijke melding gehad over taperingstrips en heeft naar 
aanleiding hiervan een nota opgeteld. Hieronder geeft ag de resultaten van zijn 
vooronderzoek met betrekking tot taperingstrip weer dat ik heb aangevuld met de gegevens 
van vandaag. Op basis van onderstaande informatie kom ik aan het einde van de nota met 
een voorstel voor verdere aanpak. 

Taperingstrips zijn niet geregistreerd als een geneesmiddel en bevatten 
niet geregistreerde doseringen. 
Voor diverse geneesmiddelen is het bekend dat het beter is om het gebruik van het middel 
af te bouwen i.p.v. rigoureus te stoppen. Dat kan namelijk tot ernstige verschijnselen lijden. 
Om die reden zijn er taperingstrips in de handel voor antidepressiva, antipsychotica, 
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sedativa en overig (morfine, tramadol, methadon en lithium carbonaat). 	 Datum 
26 november 2018 

Taperingstrips zijn Baxterstrips die een opeenvolgende reeks van doseringen van een 
geneesmiddel bevatten, waarbij de dosering steeds lager is. Doelstelling is om zo het 
gebruik van het geneesmiddel af te bouwen teneinde te kunnen stoppen met het betreffende 
geneesmiddel. 
In de afbouwschema's worden doseringen gebruikt welke niet als een geregistreerde 
dosering beschikbaar zijn. Bij Fluoxetine bijvoorbeeld worden in het afbouwschema onder 
andere de sterktes 5, 10 en 30 mg gebruikt, terwijl er alleen Fluoxetine producten met de 
sterktes 20 en 60 mg zijn geregistreerd. 

In de afbouwschema's en dus ook in de Taperingstrips worden doseringen van 
geneesmiddelen gebruikt die magistraal worden bereid 
Op de website taperingstrips.nl kan men ook de betreffende strips bestellen en wordt je 
doorgelinkt naar de website cinderella-tx.org. Op deze site staat ook een Engelstalige 
procedure en aangegeven dat je ook vanuit het buitenland deze strips kunt bestellen. 

Cinderella Therapeutics heeft de logistiek van Taperingstrips overgenomen en de 
bereiding en verzending gebeurt door/vanuit de Regenboog apotheek te Bavel. 
:1Q1C1-1-7'--R-ed is vrijwilliger en projectleider Tapering Cinderella Therapeutics bij het 
User Research center, een onderdeel van de afdeling Psychiatrie en Psychologie van het 
MUMC. Ze hebben op dit moment 2 projecten op hun website (under Construction) staan: 

1. Sinds 2016 hebben zij het project Tapering opgezet door Cinderella Therapeutics 
overgenomen. httris://urc.mumc.maastrichtuniversity.n1/ 

2. Stigma app; het ontwikkelen van een stigmavragenlijst voor de PsyMaten" app, die 
erop gericht is de negatieve impact van publiek stigma en zelfstigma te 
verminderen. 

Eind 2010 is Cinderella Therapeutics opgestart, een non-profit organisatie Cinderella richt 
zich op middelen die niet of onvoldoende beschikbaar zijn voor patiënten: dergelijke 
verwaarloosde uitvindingen noemt Cinderella stiefkindgeneesmiddelen. Directeur is dr. Jan 
W.M. Visser afkomstig van TNO. Bestuursleden zijn: 

• Prof. Dr. A. Hagenbeek, hemato-oncoloog 
• Prof. Dr. Toine Pieters, algemeen directeur Freudenthal Instituut universiteit Utrecht 
• Prof. Dr. George T. Robillard, emirtus hoogleraar te Groningen 
• Prof. Dr. Carin A. Uyl-de Groot, werkt bij het IMTA en het Instituut Beleid en 

Management Gezondheidszorg van de Erasmus universiteit Rotterdam 

De productie van de strips gebeurt door de regenboogapotheek van dhr. Harder met als 
verzendadres antwoordnummer 16500 4840 WJ Bavel. Op dit antwoordnummer is 
Regenboog Apotheek Bavel gevestigd met als verantwoordelijk apotheker de heer Paul 
Harder. 

Reclame op htto://taDerincistrio.n1  
Registrant is KeurigOnline, adres: Zernikepark 12, 9747AN GRONINGEN. De houder van de 
website is Maastricht UMC. De administratieve contactpersoon is te bereiken via: 
amarsman@quicknet.nl  

Bij een bezoek aan de website valt op dat er veel informatie over de zin van afbouwschema's 
staat beschreven en de behoefte die taperingstrips hier invult. Ook staat de discussie 
omtrent de beperkte vergoeding door zorgverzekeraars beschreven. Op dit moment vergoed 
alleen Achmea de strips. In de rubriek "taperingstrips - welke medicijnen" wordt een 
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YouTube filmpje getoond https://www.youtube.com/watch?v=usYn2UBNtkA  Dit betreft een 	Datum 
testimonial van een Engelse die de meerwaarde van taperingstrips in zijn algemeenheid 	26 november 2018 

beschrijft en benoemt haar persoonlijke ervaringen met taperingstrips met valium. Ze 
benoemt hierbij de mogelijkheid voor het bestellen van taperingstrips vanuit de UK en dat 
deze dan door de Regenboogapotheek naar de UK worden verstuurd. 

Op de toelichting bij het recept/bestelformulier staat de taperingstrips uitsluitend op recept 
te verkrijgen zijn en het door de arts ondertekende recept/bestelformulier naar de 
regenboogapotheek moet worden gefaxt. De taperingstrips worden dan naar het huisadres 
van de patiënt gestuurd. 

Verder staat op de website een bezwaar/klachten procedure beschreven inclusief te 
downloaden voorbeelden die men naar de zorgverzekeraar kan sturen voor het geval deze 
taperingstrips niet vergoed. 

10. 
Op 29 augustus 2017 heeft2.e telefonisch contact gehad met:4012.e 	1 (ZiN) en 
bovenstaande toegelicht. Hier is geen vervolg op gekomen, ook geen reactie van ZiN, anders 
dan het volgens haar tijd wordt dat het ZiN hierover een standpunt moet gaan innemen, 

Hier de antwoorden van Kamervragen hierover: 
https://zoek.officielebekendmakingen.nl/ah-tk-20162017-1989.html  

Het standpunt van het ZiN is dat de zorgverzekeraars als eerste aan zet zijn om te bepalen 
of er sprake is van rationele farmacotherapie. Het ZiN beschrijft op hun website dat er op 26 
september 2018 een multidisciplinair document is gepubliceerd dat is opgesteld door KNMP, 
MIND, NHG, NVvP. Zorgverzekeraars geven aan uit de voeten te kunnen met dit document. 
De opstellers zijn van plan om dit document verder te ontwikkelen tot een richtlijn. Het 
Zorginstituut beoordeelt op dit moment of er nog reden is om een standpunt in te nemen 
over de vergoeding van de afbouw van antidepressiva. Dat hangt mede af van de reacties 
van betrokken partijen op de eindversie van dit document. 

3. Juridisch kader 
Artikel 84 lid 1 Gnw 
Reclame voor dan wel gunstbetoon met betrekking tot een geneesmiddel waarvoor geen 
handelsvergunning is verleend, is verboden. 

4. Voorstel aanpak 
• 

1 

1  Rechtbank Breda, 5 januari 2012, ECLI:NL:RBBRE:2011:BV0199, r.o. 5 - 6 
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Datum 
26 november 2018 

1 

1 
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Datum 
26 november 2018 

5. Betrokkenheid andere 163 onderdelen nodig? 
Ja, team Farmaceutische Bedrijven. 

6. Behandel voorstel / plan van aanpak 
a. 

MUM 
7. Besluit WO-RCT d.d. 29 november 201 
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Datum: woensdag 12 dec. 2018 1:42 PM 
Aan: @igj.nl>,  
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Van: 
Aan: 
Onderwerp: 	RE: melding inzake Taperingstrips 
Datum: 	woensdag 12 december 2018 17:08:31 
Bijlagen: 	image001.onq 

Je is goed. 
In WPM zit onder M2004016 over taperingstrips inderdaad een bericht dat de IGJ geen 
overtredingen heeft geconstateerd. Zie ook de andere berichten. 
Groet, 

Van: 
Verzonden: woensdag 12 december 2018 17:02 
Aan: 
Onderwerp: RE: melding inzake Taperingstrips 
Kunnen we hier morgen even over praten? 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

van:10.2.e 	<10.2.e Digj.nl>  
Datum: woensdag 12 dec. 2018 4:59 PM 
Aan:10.2.e 	10.2.E1@igi.nl>, 10.2.e. 
10.2.e 	 '@igi.ni>,1  0.2.e 

10.2.e 	1@igj.ni>,10.2.e 
Onderwerp: RE: melding inzake Taperingstrips 
Dag - 

1 	 i nl>, 
0.2.e faigi.n1>,  

10.2.e rii),minvws.nl> 

Van:10.2.6-1~91 
Verzonden: woensdag 12 december 2018 16:04 
Aan: 1°.2.e  11111111111111.11111111PiO•nkM111M 

.cigj.n1>; 	 igi•nl>M111111.1111 
@igi:nl>0111~1.111111~Vigi•nk PM® 

Pminvws.nl>  
Onderwerp: RE: melding inzake Taperingstrips 
Dag collega's, 
We hebben onderstaande melding twee weken geleden bes roken en hebben daarbi.  'unie 
om hul evraa d. 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 



J 
Stichting CGR 
Postbus 9087 // 1006 AB Amsterdam 
p/a Keuringsraad KOAG/KAG // Buitenveldertselaan 106 // 1081 AB Amsterdam 
T: +31 Loroz„, 
cgr@cgr.nl   
www.cgr.nl   

V a n 	 1 Regenboog Apotheek LtPél  regenboogapotheek.nl> 
Verzonden: woensdag 12 december 2018 09:47 
Aan: CGR <cgr@cgr.nl> 
CC: 'Paul Harder'M 	Rper.nl> 
Onderwerp: melding inzake Taperingstrips 
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Kopie: 	 @brabers.nl> 	 (Mbrabers.nl> 
Onderwerp: FW: melding inzake Taperingstrips 
Beste 	 en MI 
Wij ontvingen onderstaand bericht en mailwisseling van de Regenboogapotheek. De 
mailwisseling dateert uit 2017 dus ik ga er niet vanuit dat deze betrekking heeft op 
hetgeen wij naar jullie hebben doorgeleid (per mail van 14 november j!). Klopt dat? Ik wil 
de Regenboogapotheek namelijk antwoorden dat wij de melding naar jullie hebben 
doorgeleid en als zodanig dus nog niet hebben gesloten. Kunnen jullie al terugkoppeling 
geven over deze melding? 
Met vriendelijke groet, 

Voor vragen kunt u ons mailen via cgrPcgr.n1 of gebruik maken van ons telefonisch spreekuur op 
dinsdag en donderdag van 10.00 uur tot 11.00 uur. 
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Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp:  

ODCN Secure Transfer <no-reply@securetransferrijkscloud.nl> 
vri'cla 4 anuari 2019 15:24 

Stukken Regenboog 

Geachte 10.2.e 

Zojuist zijn dooral2.e 	de volgende documenten naar u verstuurd: 

- 170822 Ontvangstbevestiging bezwaar.pdf 
- 170905 Verzoek om gronden.pdf 
- 170929 Informeren hoorzitting.pdf 
- 171024 Bevestiging per mail niet aanwezig bij hoorzitting.pdf 
- 171128 Rappel informeren hoorzitting.pdf 
- 171208 Reactie gemachtigde op verweerschrift.pdf 
- Zitting20171212.zip 

Deze documenten zijn tot 9 januari 2019 15:23 beschikbaar om te downloaden. 

Dit bericht heeft een begeleidende tekst. Deze wordt uit veiligheidsoverwegingen niet per e-mail meegestuurd en 
kan op onderstaande pagina worden gelezen. 

Op de volgende pagina kunt u de documenten veilig downloaden: 

https://securetransfer.rijkscloud.nlimedewerkeriontvangen/de393e2e9db66a29ce8c8a17929208e0/A6UGWHWKU  
BN 

Om het bericht te lezen heeft u een account nodig. Indien er voor uw e-mailadres nog geen account bestaat zal 
worden gevraagd deze aan te maken. 
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10.2.e 
Van: 	 1 0.2.e 	) 
Verzonden: 	 vrijdag 4 januari 2019 :13:26 
Aan: 	 1 0.2.e 10.2.~ 
cc: 	 10.2.e 
Onderwerp: 	 RE: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 

Wat jammer nou. Ik zal vandaag proberen zoveel mogelijk de stukken uitprinten (dat scheelt) en zal Egaj 
vragen of zij dit dinsdag samen met jou wil bekijken en daarna kan het verstuurt worden. 

Van: 
Verzonden: vrijdag 4 januari 2019 13:11 
Aan: 
CC: 
Onderwerp: FW: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 

Helaas: beroep Regenboog. 

nizig dat was net op tijd dat je stukken al in map voor me hebt gezet. Zet je ook nog in/op 
voortgangsoverzicht? 

Brief is van 3 januari 2019, stukken binnen vier weken. 

alle aan het bestreden besluit voorafgaande stukken toe te sturen, inclusief de al bij het 
beroepschrift overgelegde stukken; 
de stukken in chronologische volgorde te leggen; 
de stukken doorlopend te nummeren; 
de stukken in tweevoud en enkelzijdig gekopieerd aan te leveren; een inventarislijst bij te voegen; 
aan te geven of er volgens u sprake is van een belanghebbende en zo ja, de volledige naam- en adresgegevens van de belanghebbende te 
vermelden. 

Dat is aardig wat werk want veel en dikke stukken. Wie kan ik dit vragen? Ben dinsdag op kantoor, maandag vrij 
ivm studiedag van de leraren op school (lees: extra vakantie voor de juffen). 

Op2re--  , inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Verzonden: vrijdag 4 januari 2019 12:59 
Aan: _Dienstpostbus WJZ-beroepsjuristen <W1Zberoepsiuristen@minvws.nk Dienstpostbus lal Bestuurlijke Boete 
<Bestuurlijkeboete@igi.nl> 
CC: 	e 	 @igi.n1>; 
Onderwerp: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 

Beste collega's, 

Zie bijgaand nieuw ontvangen beroep. 

Met vriendelijke groet, 



Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

vri'da 4 anuari 2019 14:19 

RE: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 
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Ja, *aar •en ik vanuit gegaan. Heb nieuwe afspraken niet op netvlies staan maar neem aan dat dat bij ons 
(inspectie) ligt. 
Voor wat betreft bezwaarfase: die reactie van Regenboog van 8 december 2017 - op ons verweer en de, volgens 
hen, vele stukken - ken ik volgens mij niet. Ik heb toen alleen vernomen dat ze niet naar zitting zouden komen. 
Dat stuk zal ik, denk ik, ook moeten toevoegen aan de stukken. Dus als je dat hebt, graag (en eventuele reacties 
daarop). 

, inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Van: 
Verzonden: vrijdag 4 januari 2019 14:12 
Aan: 
Onderwerp: RE: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 

Hoi Ypii9..?1, 

Voor de zekerheid stuur ik even een mail. IGJ pakt dit beroep op en stuurt het verweer en stukken naar de 
rechtbank? Als er nog stukken nodig zijn die gaan over de bezwaarfase hoor ik het graag. 

Met vriendelijke groet, 
10.2.e 

Van: 10.2.e 
Verzonden: vrijdag 4 januari 2019 12:59 
Aan: _Dienstpostbus WJZ-beroepsjuristen <WJZberoepsjuristen@minvws.nl>; Dienstpostbus IGJ Bestuurlijke Boete 
<Bestuurlijkeboete@igj.nl>  
CC: groV2 e @igi.n I>;  D-P-2 	r ~.Ve 
Onderwerp: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 

Beste collega's, 

Zie bijgaand nieuw ontvangen beroep. 

Met vriendelijke groet, 
LO:gej  

minvws.nl>  



datum 
onderdeel 

contactpersoon 
doorkiesnummer 

ons kenmerk 
uw kenmerk 

bijlage(n) 
faxnummer afdeling 

onderwerp 

de Rechtspraak 
Rechtbank 

Zeeland - West-Brabant 

De minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Postbus 20350 
2500 Ei 's-Gravenhage 

3 januari 2019 
cluster bestuursrecht 

Procedurenummer BRE 18 / 8557 WET 

088-36 10284 
het beroep van Regenboog Apotheek Bavel B.V. te Bavel 

VOLKSGEZONDHEIr 
WEL.7.13N EN SPAR 

0 ?'t JAN. 201 
SCANFI P7-'‘ 

Bestuursrecht 

bezoekadres 
Stationslaan 10 
Breda 

correspondentieadres 
Postbus 90006 
4800 PA Breda 

t 088-36 16000 
f bestuursrecht 088-36 10284 
f belastingrecht 088-36 10285 
www.rechtspraak.nl  

Bij beantwoording de datum en 
ons kenmerk vermelden. Wilt u 
slechts één zaak in uw brief 
behandelen. 

Geachte heer/mevrouw, 

Over het beroep met procedurenummer BRE 18 / 8557 WET deel ik u het volgende mee. 

De rechtbank heeft van Regenboog Apotheek Bavel B.V. een beroepschrift (met bijlagen) ontvangen. Ik 
stuur u hiervan een kopie. 

Ik verzoek u binnen vier weken na de datum van verzending van deze brief de stukken in te dienen die 
betrekking hebben op deze zaak. 

U moet — indien van toepassing — de bijzondere regelgeving die op deze zaak betrekking heeft 
meesturen, dan wel aangeven waar deze is gepubliceerd. 

Ik verzoek u: 

alle aan het bestreden besluit voorafgaande stukken toe te sturen, inclusief de al bij het 
beroepschrift overgelegde stukken; 
de stukken in chronologische volgorde te leggen; 
de stukken doorlopend te nummeren; 
de stukken in tweevoud en enkelzijdig gekopieerd aan te leveren; 
een inventarislijst bij te voegen; 
aan te geven of er volgens u sprake is van een belanghebbende en zo ja, de volledige naam- en 
adresgegevens van de belanghebbende te vermelden. 

Bij het uitblijven van een reactie van uw kant kan de rechtbank daaruit gevolgtrekkingen maken die 
haar geraden voorkomen. 

Als u wilt dat op bepaalde stukken geheimhouding wordt toegepast, dan moet u de betreffende 
stukken in een afzonderlijke gesloten envelop doen, met daarop de vermelding "geheimhouding art. 

LB012 



datum 3 januari 2019 
kenmerk procedurenummer BRE 18 / 8557 WET 
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8:29 Awb". De gesloten envelop moet u vervolgens met de redenen waarom u verzoekt om 
geheimhouding in een gewone envelop verzenden of met een koeriersdienst laten bezorgen. 

Wilt u naam, telefoon- en faxnummer van de functionaris die de zaak bij u behandelt vermelden? 

Ik verzoek u een verweerschrift in te dienen. Het verweerschrift dient u binnen vier weken na de datum 
van verzending van deze brief in te dienen. 

Ik wijs u erop dat de vooraankondiging van de zittingsdatum binnen enkele weken aan u wordt 
verstuurd. Het is van belang de post van de rechtbank goed in de gaten te (laten) houden, ook in 
periodes van afwezigheid. 

Als u naar aanleiding van deze brief vragen hebt, kunt u contact opnemen met de administratie van de 
rechtbank op het hierboven vermelde doorkiesnummer. 

Als u de rechtbank belt of schrijft, verzoek ik u het procedurenummer te vermelden. 

LB012 



VOLKEGEZOH:. 
EN 

Ok JAN. 209 

SCANPLAZA 

de Rechtspraak 
Rechtbank 

Zeeland-West-Brabant 

PostNL 
Port Betaald 

Port Payé 
Pays-Bas 

Postbus 90110, 4800 RA Breda 





Van: 
Verzonden: 
Aan: 
CC: 
Onderwerp: 

16 'anuari 2019 11:16 

RE: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 

Van 1 Oi 	 @igj.nl> 
Verzonden: woensdag 16 januari 2019 11:08 
Aan: @igj.nl>; 
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Hallo 10.2.è en 

10.2.e ,  10.2.è en ik hebben hier over gesproken zoals ook vermeld in onderstaande e-mail van 4 januari. In overleg 
meter is afgesproken dat 	een voorzet maakt voor een tekst die dan zal worden besproken (sinds dit jaar 
is er geen apart circulaire overleg meer, maar maakt dit onderwerp deel uit van het GZH-overleg). 

Vraag aan 	: Wanneer kunnen we jouw concept stuk verwachten? 

Groet, 

CC: 	 @igj.nl> 
Onderwerp: RE: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 

Dag, 
Heeft overleg al plaatsgevonden over verschil rationaliteit voor de groep 3-6 jarigen tussen dexamfetamine en 
methylfenidaat retard? De stukken gaan deze week naar de rechtbank, ik verwacht dat ons medio februari 2019 -
over een maand dus - gevraagd zal worden om verweer. 
Bijgevoegd het document van Regenboog (reactie op verweer in bezwaar) dat wij (inspectie) niet eerder hebben 
gezien. Dat is op 8 dec. 2017 (en niet 10 dec. zoals ik eerder zei) binnengekomen bij de Commissie en die heeft 
het buiten beschouwing gelaten i.v.m. 'te laat' (en men kwam ook niet naar de zitting). Ik moet het echter wel 
meezenden naar de rechtbank. Wellicht geeft stuk jullie nog nader inzicht. 

, inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Van: 
Verzonden: vrijdag 4 januari 2019 14:21 
Aan 	 igi.nk 1 0.2.e111111~1a2igj.n1>; 1 0.2.eAlli 

CC: 	 •igj.nl>;  10.2.e 	>1111®tja igi.ni> 
Onderwerp: RE: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 

De afspraak is dat we het onderwerp begin 2019 in 
circulaire overleg opnieuw zullen agenderen, zodat ook 	en 	de gelegenheid hebben gehad de stukken 
rond methylfenidaat te bekijken. 
Groet, 

Van: 
Verzonden: vrijdag 4 januari 2019 13:58 



Van: 0:21111.11.111Migi.ni> 
Verzonden: vrijdag 4 januari 2019 13:43 
Aan: 1 0.2. @igi.n1>;  10.2.e dri igi.n1>; 

Doc. 343 
Aan: 
CC: 
Onderwerp: RE: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 
Hoi 	en collega's, 

Wi en ju ie 'erover a.j. . een ei leggen. En wi en 
ju ie mij aten weten oe ju ie •at zien? 
Groet, 
10.2.4 

@igj.ni> 
CC:  0. .e 	@ g .nl> 
Onderwerp: FW: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 
Regenboog heeft beroep aangetekend tegen beslissing op bezwaar tegen boete voor collegiaal bereiden 
methylfenidaat retard. 
Dit is pro forma, dus beroepsgronden volgen nog. Wel moeten stukken worden aangeleverd, daar zullen wij (3Z) 
voor zorgen. 

Groet, 

;'• 	 , inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Van: 10.2.e 
Verzonden: vrijdag 4 januari 2019 12:59 
Aan: _Dienstpostbus WJZ-beroepsjuristen <W1Zberoepsiuristen@minvws.nk Dienstpostbus lal Bestuurlijke Boete 
<Bestuurlijkeboete@igj.nl> 
CC: 0.2.e 	 1@igi.nk 	 ia minvws.nl> 
Onderwerp: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 
Beste collega's, 
Zie bijgaand nieuw ontvangen beroep. 
Met vriendelijke groet, 
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@igj.nl>  rJ 
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10.2.e 
Van: 	 10.2.e 
Verzonden: 	 donderdag 17 januari 2019 08:20 
Aan: 	 10.2.e 
cc: 	 10.2.e 
Onderwerp: 	 RE: nieuw beroep inzake Regenboog Apt'heek Bavel-bespreking verschil in oordeel 

dexamfetamine-methylfenidaat 

Hallo 	 en 

De planning is om het concept stuk over het verschil in oordeel van dexamfetamine en methylfenidaat in het GZH-
overleg van 4 februari om 13.30-14.00 uur te bespreken, waarna het definitieve stuk direct naar jou zal worden 
gestuurd. Bij de planning heb ik gekeken naar de eerst mogelijke datum en tijdstip dat de collega's kunnen 
deelnemen aan het overleg. 

Indien je bezwaar hebt tegen deze planning ontvang ik graag een seintje. Hierbij wil ik je uitnodigen om ook aan 
het overleg deel te nemen (SKU zaal 19A of telefonisch) indien je dit wilt. Graag ontvang ik een bericht van jou 
over het al dan niet deelnemen zodat ik je een vergaderverzoek kan sturen. 

10.2.e,10.2.e 
Indien jullie willen deelnemen aan dit overleg ontvang ik graag een bericht. 

Groet, 
10.2.e 

Van:10.2.e @igj.nl> 
Verzonden: woensdag 16 januari 2019 11:08 
Aan:10.2.e 	 @igj.n1>;10.2.e 

@igj.nl>1 0.2.e 	 @igj.nl> 
cc:10.2.e 	 @igj.nl> 
Onderwerp: RE: nieuw beroep inzake Regenboog Aptheek Bavel 

Dubbel met email in document 343 
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Van: 
Aan: 
Onderwerp: 	Nieuw overzicht dexamfetamine doorgeleverde bereidingen 
Datum: 	 vrijdag 25 januari 2019 09:34:00 
Bijlagen: 	 db mr eo gh feb2019-dexamfetamine.xisx 

Hallo aeffi 
Bijgevoegd een overzicht van alle dexamfetamine bereidingen zoals deze op 23-1-2019 in de G-
standaard van de Z-index staan. Mijn voorstel is dat we er even samen naar kijken. 

Groet, 
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Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

> Retouradres Postbus 2518 6401 DA Heerlen 

AANGETEKEND 
Rechtbank Zeeland-West-Brabant 
Postbus 90006 
4800 PA BREDA 

Datum: 	28 januari 2019 
Onderwerp: BRE 18 /8557 WET, beroep Regenboog Apotheek Bavel B.V., 

op de zaak betrekking hebbende stukken 

Geachte mevrouw 110.2 

Bij brief van de rechtbank Zeeland-West-Brabant van 3 januari 2019 heeft u 
de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (VWS) geïnformeerd over 
het beroepschrift van 19 december 2018 van Regenboog Apotheek Bavel B.V. 
(Regenboog) tegen het besluit op bezwaar van de minister van 15 november 
2018. 

U verzoekt om binnen vier weken (na 3 januari 2019) de op de zaak 
betrekking hebbende stukken toe te zenden. Bijgevoegd treft u deze stukken 
aan, in chronologische volgorde, doorlopend genummerd, in tweevoud en 
enkelzijdig gekopieerd en vergezeld van een inventarislijst. 

Tevens geeft u aan dat bijzondere regelgeving, die op deze zaak betrekking 
heeft, moet worden meegestuurd. Bijgevoegd treft u aan de voormalige 
circulaire 'Grootschalig bereiden door apothekers' 2007-02-IGZ van 22 
augustus 2007. Deze circulaire met gedoogbeleid van de Inspectie voor de 
Gezondheidszorg (nu: Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd) is per 22 
augustus 2016 vervangen door een nieuwe circulaire 'Handhavend optreden 
bij collegiaal doorleveren van eigen bereidingen door apothekers'. Op deze 
zaak is echter de circulaire 2007-02-IGZ van toepassing met de daaraan 
gekoppelde nadere gedragslijn in de vorm van een brief van 9 november 
2011 en de Veelgestelde vragen. Voor het overige is van toepassing de 
Geneesmiddelenwet (www.overheid.n1). 

Tot slot verzoekt u een verweerschrift in te dienen. Daarvoor lal zorg worden 
gedragen, nadat de inhoudelijke gronden van het beroep door Regenboog zijn 
aangevuld en deze zijn ontvangen. 

inspecteur-jurist 

IG) 
Juridische Zaken 
Postbus 2518 
6401 DA Heerlen 
T 088-1205000 
F 088-1205001 
www. iai.n1  

Contactpersoon 
(522WAIM 

Ons kenmerk 
IG3/3Z/M2019-2229107 

Bijlage 
12 

Uw kenmerk 
BRE 18 / 8557 WET 

Uw brief 
3 januari 2019 

Bijlagen reeds in bezit 
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Van: 
Verzonden: 
Aan: 

CC: 
Onderwerp: 

Bijlagen: 

woensda 30 "anuari 2019 17:34 

_Dienstpostbus IGJ GZH 
Overleg (GZH subteam) 4-2-2019: rationaliteit dexamfetamine versus 
methylfenidaat retard 
2017-12-08 Reactie gemachtigde op verweerschrift.pdf; GZH overleg oplegnotitie 
circulaire; beroep methylfenidaat.doc; concept methylfenidaat voor vergelijking MF 
dexamfetamine hs-TZ_IL.docx 

Beste collega's 

Komende maandag 4 februari staat tussen 13.30-14.00 uur een overleg ingepland over het beroep inzake 
methylfenidaat. Dit overleg zal plaats vinden tijdens het eerste deel van het regulier overleg van het GZH 
subteam. 10.2.e 	en traZallW,.. 	zullen voor dit onderdeel aanschuiven bij het overleg. 
Bijgevoegd heb ik de oplegnotie alsmede e notitie waarin het verschil in rationaliteit tussen dexamfetamine en 
methylfenidaat retard staat aangegeven. Voor degene die in het weekend tijd over heeft heb ik ook het 
verweerschrift van de Regenboog Apotheek toegevoegd O. Jullie hoeven dit verweerschrift niet helemaal door te 
nemen. Ik voeg dit document toe bij de stukken omdat het handig is dit als naslagwerk bij de hand te hebben 
tijdens de bespreking. 

Verzoek aan g0 ••• : Kun je deze e-mail met bijlagen agenderen voor het GZH-overleg van maandag en op de 
gebruikelijke ple op de G-schijf opslaan. 

Groet, 
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Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Werkoverleg GZH 

Aan: 
	

GZH inspecteurs j,t 	en 

Van: 

Ons kenmerk 
WO GZH 

Datum 

verzoek van lZ voor het aanleveren van verweer inzake het onderdeel verschil rationaliteit tussen 
Doel: 
	

dexamfetamine en methylfenidaat retard 

Tijd: 
	

30 minuten (4 februari van 13.30-14.00 uur) 

Onderwerp: 	Bespreking Nieuw beroep inzake Regenboog Apotheek Bevel 

Bijlage: 	Notitie 

Bijgevoegd is de notitie waarin het verschil in rationaliteit tussen 
dexamfetamine en methylfenidaat retard wordt besproken. In de notitie staan 
van mijn kant een aantal vragen aan 10.2.e 	. I.v.m. de tijd heeft 

de notitie niet kunnen aanpassen. De vragen zal 10 2,e tijdens het 
overleg komende maandag mondeling beantwoorden. 
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Van: 
Aan: 
Cc: 
Onderwerp: 
Datum: 
Bijlagen: 

(3).xlsx 

RE: Dexamp etamine su 
maandag 25 februari 2019 16:31:05 
Kopie van Afzet dexamfetamine 140219.xisx 
Kopie van 2019 02 19 Afname Dexamfetamine 

In totaal betekent dit voor kg dexamfetamine. 
Gegevens 

Aantal stuks 	Som van 
TOTAAL 

Som van 	Som van 
Tabletten 	KG 

artikelnr 

210614 30 
210615 500 
211065 90 
Eindtotaal 

betekent dit 	kg dexamfetamine Voor 

Artikelrode 

108716 
108717 
109449 

Voorraad 	mg Opiaat per eenheid Opiaat in mg 	Opiaat in gram 
Subtotaal base 
hoeveelheid 	Base in kp 
'grammen) 

Opiaat in kp 	Base 

30 
75 

1250 
225 
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Geachte heer 	beste 

Naar aanleiding van uw verzoek van 13 februari j.l. treft u bijgaand twee overzichten van alle leveringen Dexamfetamine vanaf juli 2018 van 
respectievelij 	en 

kg 

De hoeveelheid die voor 	aan onze invoerontheffing is toegevoegd is uitsluitend bedoeld voor levering aan eigen patiënten van de 

121 
Ik hoop u zo voldoende te hebben geïnformeerd. Mocht u nog vragen hebben naar aanleiding van bovenstaande dan hoor ik dat graag van u. 

Met vriendelijke groet, 

rtimim 

telephone 

.1~ 
mailing address 
Postbus 1571 
3260 BB Oud-Beijerland 

e-mail 
opmffiPtiofarma.ni  

vislting address 
Hermanus Boerhaavestraat 1 
3261 ME Oud-Beijerland 

general telephone number 
1-3/ 186 286 000 

visiting address production 
Benjamin Franklinstraat 7-9 
3261 LW Oud-Beijerland 

mobile 
10.2.ei 

visiting address laboratory 
Benjamin Franklinstraat 10 
3261 LW Oud-Beijerland 

Van --7'r.777777-  ©igj.nl] 
Verzonden: woensdag IJ rebruari 2019 15:05 
Aan: 10.2.e 
CC:1u.2.e 
Onderwerp: KL: uexampnetamine suiráte 

Geachte heer10.2A, beste p.21 

Vorig jaar is voor het gebruik in de apotheek een invoerontheffing van 
Dit vanwege de beperkte toepassing die dexamfetamine tabletten 

verleend. 
ennen. 

De aanvraag was in eerste instantie 
 

voor 	erfayal, later werd daar dek10.1C 	 aan toegevoegd. 
10.1 heeft eind vorig jaar via een derde al exam e amine ontvangen en eelt momenteel wederom via een derde een aanvraag ingediend. 

Om verder te kunnen gaan, zou ik graag van de 
En verder ontvang ik graag van W.1.c 	1 een overzic van alle leveringen aan apotheken vanaf 1 juli 2018. 
Dan kan ik op grond daarvan zonodig recepten opvragen 

Zodra ik de gevraagde informatie heb ontvangen, ga ik verder met de beoordeling. 

Met vriendelijke groet, 

coordinerend/specialistisch senior-inspecteur 

een onderbouwing van de aangevraagde hoeveelheid ontvangen. 



telephone 

19221~ 
e-mail 
a pm fffitiofarma el 

general telephone number 
+31 186 286 000 

mobile 
,atezrAm 
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Afdeling Producten en Mondzorg, Team opiumwetzaken 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Stadsplateau 1 1 3521 AZ 1 Utrecht 
Postbus 2518 1 6401 DA 1 Heerlen 
Secretariaat 1 oDiumwetRigj.n1 1 

EgE 	 
httos://www.igi.nl  

Bekijk het verhaal van IGJ: Gezond vertrouwen 

Van: 	 Otiofarmaint> 
Verzonden: woensdag 13 februari 2019 14:54 
Aan: 40.grt4_ _ 	(8ligi.nl> 
CC: j 	 Otiofarma nl>: 
Onderwerp: Dexamphetamine sulfate 

721 .1'•- jt:4'  gi @tiofarma.nl> 

Geachte heer'„, beste  

Van mijn collega 10.2.e 	enp.e'l heb ik begrepen dat er wat onduidelijkheid is over de hoeveelheid dexamphetamine sulfate 
waar wij begin januari een importvergunning voor hebben aangevraagd. De reeds geleverde hoeveelheid dexamphetamine was grotendeels 
bedoeld voorn/1.0 
Er zijn een aantal redenen waarom wij deze nieuwe hoeveelheid (en momenteel is onze behoeft nog hoger) hebben aangevraagd 

1. Verzoek van 101 • c 	 11 voor bereiding eigen patiënten 
2. Verzoekl 0. . C 	 voor eigen apotheekbereiding 
3. 0 1 voor onze eigen bereidingen binnen 

Het is ons bekend dat IGJ werkt aan een rapport over de rationaliteit van de 2,5 mg, maar dat loopt al geruime tijd en daar kunnen we de 
patiënten niet op laten wachten. Daarnaast kunnen wij het ons ook niet permitteren geen veiligheidsvoorraad te hebben, een 
geneesmiddeltekort zou o.i. onacceptabel zijn. 

Ik hoop dat deze uitleg voldoende is en dat u kunt overgaan tot het goedkeuren van onze aanvraag. 
Mocht u nog vragen hebben dan hoor ik het graag van u. 

Met vriendelijke groet, 

10.2.e 
10.2.e 

TIO 
FFIRMR 	mailing address 	 visiting address 	 visiting address production 	visiting address laboratory 

Postbus 1571 	 Herenanus Boerhaavestroat 1 
	

Benjamin Franklinstroot 7-9 	Benjamin Fronklinstraat 10 
3260 BB Oud-Beijerland 	 3261 ME Oud-Beijertand 

	
3261 LW Oud-Beijerland 

	
3261 LW Oud-Beijerland 
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Van: 	 X0.2.11~) 
Verzonden: 	 woensda. 27 februari 2019 08:39 
Aan: 	 10.2. 
CC: 	 10.2.e 
Onderwerp: 	 RE: methylfenidaat zoutvorm en omzettingsproblemen - reactie 
Bijlagen: 	 reactie op andere zoutvorm regenboog voor methylfenidaat_ILW .docx 

Hallo 
Hierbij mijn reactie op de door jou ingebrachte punten. 

Kun jij hier verder mee? 

Groet, 

Van: 11(91,-!-, 
Verzonden: zondag 17 februari 2019 19:52 
Aan 	 ,.-- 	@igj.nl> 

@ i g CC 	 @igj.n>; 	 ...--..„, ...,...., 	'....2*:---r4 	j . nl> • l 	..v.-..,:, 
Onderwerp: RE: methylfenidaat zoutvorm en omzettingsproblemen - reactie)l 

Hallo 10.23§ 

In bijgevoegde bijlage staat mijn reactie op jouw voorstel. 

Groet, 
10.2.é 

se 

van:10.2.e @ igi.nl> 
Verzonden: vrijdag 15 februari 2019 09:54 
Aan:10.2.e 	 ,@igi.n1>;  10.2.e 
Onderwerp: methylfenidaat zoutvorm en omzettingsproblemen 

@igi.nl> 

Halla10.2.e 

Groet, 



@igj.nl>  
@igj.nl>; 

Aan: 
@igj.nl>; 

Van: 	 @m invws.n I> 
Verzonden: donderdag 7 maart 2019 15:41 

Aan: 	 @Igj.n1>; 
@minvws.nl> 

Onderwerp: Nieuw Wob-verzoek disulfiram 

Doc. 355 

Van: 
Aan: 

Cc: 
Onderwerp: 
Datum: 

RE: Nieuw Wob-verzoek disulfiram 
vrijdag 8 maart 2019 13:40:10 

Beste allen, 

Ik verwacht geen stukken te vinden, maar ik ga een op zoek, mocht ik ze vinden dan zal ik deze 
uiterlijk dinsdag toesturen. 
Jullie horen nog van mij! 

Met vriendelijke groet, 

Van: 
Verzonden: vrijdag 8 maart 2019 10:29 

@igj.nl>; 	 @igj.nl> 
CC: 	 @igj.nl> 

	
@igj.nl> 

Onderwerp: FW: Nieuw Wob-verzoek disulfiram 

Dag allen, 

Zie onderstaand bericht vanuit WJZ. Aangezien jullie voor het vorige WOB verzoek stukken 
hebben aangeleverd zou ik jullie willen vragen of jullie willen kijken of jullie ook nog stukken 
vanaf 23 oktober 2018 - 4 maart 2019 onder jullie hebben en deze stukken dan aan mij toe te 
sturen. 

Gezien de wettelijke termijnen zou ik jullie willen verzoeken deze stukken uiterlijk woensdag 13 
maart as aan te leveren. 

e 1 
	 zou je eind volgende week tijd vrij kunnen maken om eea te verwerken? Mijn 

voorzie tige verwachting is dat het substantieel minder is dan de vorige keer. 

41~Mvoor jullie is dit bericht uitsluitend ter info, zodat jullie weten dat dit speelt. 

Groet, RE 

Beste allemaal, 

Rminvws.n1>; 

Nu we in de afrondende fase van het Wob-verzoek mbt disulfiram zijn, heeft de 
Regenboogapotheek een nieuw verzoek ingediend met betrekking tot 
disulfiram/Antabus/Refusal (zie ook de bijlage). Zij vragen exact dezelfde stukken, maar dan nu 
vanaf 23 oktober 2018 (de datum tot welke hun laatste verzoek liep). Zouden jullie me kunnen 
laten weten of jullie stukken hebben van deze periode en hoeveel dit er ongeveer zijn? 

Alvast bedankt en groet, 
icati 
MAt 

yg-.2?éraA 
Jurist Wob-cluster 
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Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Cluster Openbaarheid van bestuur 
Rijnstraat 50 1 Den Haag 
Postbus 20350 1 2500 EJ 1 Den Haag 

T 070 - 
F 070 - 340 5984 
WIMCminvws.rd 



vn da 
Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

22 maart 2019 09:59 

RE: Nieuw Wob-verzoek disulfiram 

Doc. 358 

Hoi all 

Afgerond van mijn kant. 

Groet, 

10.2.e 

Van: 10.2'. —~ro@igj.n1> 
Verzonden: dinsdag 19 maart 2019 21:29 
Aan: 10.2.e 	 @igj.nl> 
Onderwerp: FW: Nieuw Wob-verzoek disulfiram 

Dag 10.2.e 

Inmiddels heb ik volgens mij alle stukken ontvangen van iedereen. Ik heb alle stukken opgenomen in de volgende 
map. Tevens bijgevoegd een e-mail van102.e„ 	van het meldpunt. Zij was ook nog een aantal 
postregistraties tegengekomen in WPM. Zie jij kans die nog toe te voegen aan de map? 

Verder zou ik bijna zeggen business as usual. 

Vrijdag nog even samen alles langslopen? Dan stuur ik het einde dag in richting WJZ. 

Groet,10.21 

Van: 10.2.e --- ,'"Wg!WW. 	@minvws.nl> 
Verzonden: vrijdag 15 maart 2019 08:49 
Aan: 10.2.e @ gj . n I  >; 
Onderwerp: RE: Nieuw Wob-verzoek disulfiram 

Beste collega 's, 

@minvws.nl> 

Hierbij nog de checklist voor de aan te leveren stukken. Zouden jullie de stukken en bijgevoegde checklist voor 
volgende week vrijdag 22 maart aan kunnen leveren? 

Ik ga met verlof tot 22 juli, dus de stukken kunnen jullie naar de dienstpostbus van de Wob sturen: 
vws.wob@minvws.n1  

Zouden jullie bij het aanleveren van stukken rekening kunnen houden met het volgende: 

- Digitaal in pdf. 
- Elk document in een aparte pdf met bestandsnaam (jjmmdd en korte beschrijving inhoud). 
- Geen dubbelingen 

Bij e-mailwisselingen graag de meest recente en volledige reeks. 
Bij bijlagen bij e-mails graag aangeven waar ze bij horen, bijv. in de bestandsnaam, zodat ze makkelijk 

te koppelen zijn. 
Mag via de mail of op usb-stick. 
Indien sprake is van een groot aantal documenten: deze documenten graag in één map per 

zaak/onderwerp aanleveren. Indien per mail: graag één e-mail per map. 
- (Heikele punten aangeven.) 

Alvast bedankt en groet, 



@minvws.nk 
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urist o -c uster 

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Cluster Openbaarheid van bestuur 
Rijnstraat 50 1 Den Haag 
Postbus 20350 1 2500 Ei 1 Den Haag 

T  070 - 
F 070 - 	e • : • 
1.111@minvws.n1   

Van: 
Verzonden: donderdag 7 maart 2019 15:41 
Aan: 	 @igi.r11>; 

minvws.nl> 
Onderwerp: Nieuw Wob-verzoek disulfiram 

Beste allemaal, 

Nu we in de afrondende fase van het Wob-verzoek mbt disulfiram zijn, heeft de Regenboogapotheek een nieuw 
verzoek ingediend met betrekking tot disulfiram/Antabus/Refusal (zie ook de bijlage). Zij vragen exact dezelfde 
stukken, maar dan nu vanaf 23 oktober 2018 (de datum tot welke hun laatste verzoek liep). Zouden jullie me 
kunnen laten weten of jullie stukken hebben van deze periode en hoeveel dit er ongeveer zijn? 

Alvast bedankt en groet, 
0:2:d 

Jurist \ti.,5152"élti"ger 

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Cluster Openbaarheid van bestuur 
Rijnstraat 50 1 Den Haag 
Postbus 20350 1 2500 Ei 1 Den Haag 

T 070 -1-ƒ)2- 
F 070 - 340 X384 
19270371@minvws.n1 

2 
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10.2.e 
Van: 	 _Dienstpostbus WJZ-beroepsjuristen 
Verzonden: 	 dinsda. 26 maart 2019 09:51 
Aan: 	 .; _Dienstpostbus IGJ Bestuurlijke Boete 
Onderwerp: 	 FW: deel 1 van 3 inzake de stukken van beroep Regenboog Apotheek 
Bijlagen: 	 getContent.pdf 

Beste Collega, 

Zie bijgaande stukken. 
Er volgen nog twee delen. 

Groet, 
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de Rechtspraak 
Rechtbank 

Zeeland - West-Brabant 

VOLKSGEZONDHEIU  
WELZIJN EN SIDnR-T 

2 5 1M1 2019 
SCANPLAZ1,  

datum 
onderdeel 

contactpersoon 
doorkiesnummer 

ons kenmerk 
uw kenmerk 

bijlage(n) 
faxnummer afdeling 

onderwerp 

1 1 AANTEKENEN 1 1 PER POST 1 1 PER FAX (070) 340 59 84 

De minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Postbus 20350 
2500 EJ 's-Gravenhage 

22 maart 2019 
cluster bestuursrecht 

zaaknummer BRE 18 / 8557 WET 
IGJ/JZ/;?019-2229107 

088-36 10284 
het beroep van Regenboog Apotheek Bavel B.V. te Bavel  

Bestuursrecht 

bezoekadres 
Stationslaan 10 
Breda 

correspondentieadres 
Postbus 90006 
4800 PA Breda 

t 088-36 16000 
f bestuursrecht 088-36 10284 
f belastingrecht 088-36 10285 
www.rechtspraak.nl  

Bij beantwoording de datum en 
ons kenmerk vermelden. Wilt u 
slechts één zaak in uw brief 
behandelen. 

Geachte heer/mevrouw, 

Over het beroep met zaaknummer BRE 18 / 8557 WET deel ik u het volgende mee. 

De rechtbank heeft een of meer stukken aan het dossier toegevoegd. Ik stuur u hiervan een kopie. 

Als u naar aanleiding van deze brief vragen hebt, kunt u contact opnemen met de administratie van de 
rechtbank op het hierboven vermelde doorkiesnummer. 

Als u de reclkank belt of schrijft, verzoek ik u het zaaknummer te vermelden. 

BB062 
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Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 
Bijlagen: 

Beste collega, 

Hierbij deel 2 van de stukken. 

Groet,  

_Dienstpostbus WJZ-beroepsjuristen 
dinsda• 26 maart 2019 09:52 

_Dienstpostbus IGJ Bestuurlijke Boete 
FW: deel 2 van de stukken inzake beroep van Regenboog Apotheek 
getContent.pdf 
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10.2.e 
Van: 	 _Dienstpostbus WJZ-beroepsjuristen 
Verzonden: 	 dinsda. 26 maart 2019 09:53 
Aan: 	 _Dienstpostbus IGJ Bestuurlijke Boete 
Onderwerp: 	 FW: deel 3 en laatste deel van de stukken inzake beroep Regenboog Apotheek 
Bijlagen: 	 getContent.pdf 

Beste collega, 

Zie bijgaand het laatste deel van de stukken. 

Groet, 

1 



Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

donderda 28 maart 2019 21:17 

RE: nieuw WOB verzoek Regenboog disulfiram 

Doc. 365 

Ja, akkoord. 

Groet, 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

0)igj.nl> 
Datum: donderda 28 mrt. 2019 8:15 PM 
Aan: 1 0.2.e 	 (igj.nl> 
Onderwerp: RE: nieuw WOB verzoek Regenboog disulfiram 

Eerder vandaag ook nog even bijI04 	voorgelegd. Wij zien allebei geen bijzonderheden. 

Akkoord met doorzenden naar WJZ in dat geval? 

Groet, 1O.2.è 

Van: 10.2.e @igj.nl> 
Verzonden: donderdag 28 maart 2019 09:21 
Aan: 1 0.2.e 	@igj.nl> 
Onderwerp: RE: nieuw WOB verzoek Regenboog disulfiram 

Tsja, goede vraag. Liever niet, maar als het nodig is dan natuurlijk wel. Zie jij grote aanvullende 
kwetsbaarheden? 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van: 10.2~1
i

aigi.nl> 
Datum: donderdag 28 mrt. 2019 9:13 AM 
Aan: 1 0.2.e 
Onderwerp: nieuw WOB verzoek Regenboog disulfiram 

D a g 10;2' 

In aanvulling op het eerdere WOB verzoek van Regenboog aangaande disulfiram, heeft Regenboog eerder deze 
maand een nieuw WOB verzoek ingediend. De reikwijdte is vergelijkbaar met het vorige verzoek. Periode beslaat 
23 oktober 2018 tot en met 4 maart 2019. 

Inmiddels heb ik alle stukken van de personen die betrokken waren bij het vorige WOB verzoek, ontvangen en 
aangevuld met de stukken uit WPM. n:93g  heeft alle stukken inmiddels gesorteerd, in het juiste format gezet en 
opgenomen in een inventarislijst. De stukken staan op de G schijf. 

Bij het vorige verzoek hebben we ook een WOB review uitgevoerd? Wil je dat voor deze ook weer? 

Van: 10.2.e 
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Graag je akkoord voor verzending richting WJZ. 

1 Groet, 0.2.e  

2 



• 0.,">"--vg-o.'' 
•pg.. 

(Migj.n1  , 

Doc. 367 

Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

Da Allen 

10.2.e 
maandag 8 april 2019 18:14 
10.2.e 	); 10.2.e 	 10.2.e 
RE: Kleinschaligheid apotheekbereidingen Brief Regenboog aan Tweede Kamer 

Groet [10.2.è 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van: 0.2.è 	 igj.nl>  
Datum: maandag 08 apr. 2019 3:51 PM 
Mn: 10.2.e 	 jciigj ni>  Q  

(Miet.nl>  
Onderwerp: RE: Kleinschaligheid apotheekbereidingen Brief Regenboog aan Tweede Kamer 

Ha  10.2.e 

Groet, 

• 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

van:Kp.2. e 	 1(igj.nl>  
Datum: maandag 08 apr. 2019 12:14 PM 
Aan 102e 

Onderwerp: RE: Kleinschaligheid apotheekbereidingen Brief Regenboog aan Tweede Kamer 

• 



Van:10.2.e 2rninvws.nl> 

Aan:10.2.e igi.nl>, 

Doc. 367 

, inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

van:10.2.e 
Verzonden: maandag 8 april 2019 11:30 
Aan:10.2.e 	;10.2.e 	 ;10.2.e 
Onderwerp: FW: Kleinschaligheid apotheekbereidingen Brief Regenboog aan Tweede Kamer 
Urgentie: Hoog 

en 10.2.ë 
Willen jullie ajb even-met spoed kijken naar deze brief en bijlage. Zien jullie rode vlaggen? Doet dit iets met de brief 
aan de minister? 
Groet, 
10.2.e 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberrv.com) 

Datum: maandag 08 apr. 2019 11:16 AM 

Onderwerp: FW: Kleinschaligheid apotheekbereidingen Brief Regenboog aan Tweede Kamer 
Zie onder vraag 10.2.e 
11.1 

10.2.e 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Geneesmiddelen en Medische Technologie 
tel. 07041 
mob.E1 :" 
Vrijdag ben ik afwezig 

Van:10.2.e 	 @minvws.nl> 
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 15:02 
Aan:10.2.e 	 @minvws.nl>  
CC:10.2.e 	 0minvws.nl>;1'0T.2 	 4'k -» m invws. nl> 
Onderwerp: FW: Kleinschaligheid apotheekbereidingen 

Waarschijnlijk is de inhoud jou allemaal bekend (?). Maar wil je even goed kijken naar de bijgaande brief en wat we 
daarvan vinden?1 1.1 	 re  

2 
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Groet, dank 
10.2.e 

Van:10.2.e 	1 Regenboog Apotheek"' 0.2.epregenboogapotheek.nl> 
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 14:40 
Aan: 1 0.2.e  @tweedekamer.n1  
CC: Raaij, M.T.M. van (Marcel)W 	minvws.nk 'Paul Harderli;$2":1@per.nl> 
Onderwerp: Kleinschaligheid apotheekbereidingen 
Geachte heer Bruins, 
Graag vragen we uw aandacht voor bijgevoegde brief en bijlage inzake het (toekomstig) beleid kleinschaligheid van 
apotheekbereidingen. 
Deze brief zal u ook als hardcopy worden aangeboden per aangetekende post. 
We zien uw reactie graag tegemoet. 
Met vriendelijke groet, mede namens Paul Harder, 

Regenboog Apotheken 
06 02é1 



@igj.nl> 
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Van: 	 10.2.e 
Aan: 	 10.2.e 
Cc: 	 10.2.e 	 110.2.e 
Onderwerp: 	RE: Brief van de minister-reactie 10.2.e op vraag van 10.2.e over OW geneesmiddelen 
Datum: 	 zondag 14 april 2019 19:33:44 

Hallo pa 
De brief van de Minister waarnaar je verwijst in jouw e-mail staat op de website: 
https://www.rijksoverheid.nl/documenten/kamerstukken/2019/04/08/brief-magistrale-
bereidingen-aan-tweede-kamer. Deze brief gaat over magistrale bereidingen en niet over 
bereidingen onder de Circulaire (voorheen 'grootbereidingen' genaamd). 

Wat de bereidingen onder de Circulaire betreft, hebben we voor dexamfetamine de 
productdossiers opgevraagd en beoordeeld. Inmiddels zijn de eindrapporten uitgestuurd. MRO's 
moeten nog worden ingepland. 

Als je vragen hebt over handhaving bij magistrale bereiding van geneesmiddelen die onder de 
opiumwet vallen n.a.v. de brief van de Minister, adviseer ik je contact op te nemen met ria of 

2-Wd 

Groet, 
10";2' 

Va n: TO7276-"'"r4 	@igtnl> 
Verzonden: donderdag 11 april 2019 17:20 

Aan: 10.2.e 	 '@ igj.n1>• 

Onderwerp: Brief van de minister 

Dag 

Ik zag net in de knmp nieuwsbrief de brief van de minister over apotheekbereidingen. 
Voor de regenboog apotheek betekent dat niet meer grootschalig bereiden als ik het goed 
lees. 
Voor de grootbereiders en dexamfetamine is het ook grotendeels over nu er een 
geregistreerd product is. 
Hoe gaan jullie handhaven? 
En wat kan ow daar in betekenen? 

Groet, 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com)  
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10.2.%£§1~ 	  
Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

Bijlagen: 

10:2. 6_1 
vrijdag 19 a ril 2019 22:17 
10.2. 
FW: Stand van zaken in oude bezwaarzaak - Centrale Zorgverzekeraars CZ over 
handhavend optreden bij Regenboog Apotheek (IGZ/2011-366150/Pra 	/sm) 
RE: bezwaar van 16 jan 2012, referentie A 	/20110207/592191 

Had ik dit al doorgegeven? 

10.2.e ''"""7, inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Van:10.2. 
Verzonden: vrijdag 5 april 2019 10:09 
Aan:10.2.e ; @igj.nl> 
CC: 10.2.e 	 @minvws.nl> 
Onderwerp: RE: Stand van zaken in oude bezwaarzaak - Centrale Zorgverzekeraars (CZ) over handhavend optreden 
bij Regenboog Apotheek (IGZ/2011-366150/PreM/sm) 

Dag ign, 

Hierbij wil ik je even laten weten dat CZ het bezwaarschrift heeft ingetrokken. Zie bijlage. Wij sluiten daarom het 
dossier. 

Groeten, 

Van:1=6"-"--7— 	j@igi.nl> 
Verzonden: dinsdag 12 maart 2019 13:04 
Aan: 10.2.e 	 -Igminvws.nl>  
cc:10.2.e 	 i@minvws.nl> 
Onderwerp: RE: Stand van zaken in oude bezwaarzaak - Centrale Zorgverzekeraars (CZ) over handhavend optreden 
bij Regenboog Apotheek (IGZ/2011-366150/Pr8 lism) 

Dag, 
Dit is de b.i.p. (boete collegiaal bereiden Regenboog). Zoals gezegd heeft Regenboog destijds bezwaar 
aangetekend. Jullie collega 032,e 	was secretaris bezwaarcie (zitting was december 2017, advies cie 
september 2018 en b.o.b. 15 nov. 2018). 

10.2.e 	inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

van:10.2.e 
Verzonden: dinsdag 12 maart 2019 12:38 
Aan:10.2.e 
CC:10.2.e 	 @minvws.nl> 
Onderwerp: FW: Stand van zaken in oude bezwaarzaak - Centrale Zorgverzekeraars (CZ) over handhavend optreden 
bij Regenboog Apotheek (IGZ/2011-366150/Pr8, ism) 

Hoi pm 
Dank je wel voor deze snelle en uitgebreide reactie. Hiermee ben ik al enorm geholpen. 



eg' 

Wellicht kunnen we even overleggen. Ik ben zeer regelmatig op VWS aan het werk. 

Doc. 369 

Voor WJZ daartoe overgaat, ontvangen we 
graag nog graag de primaire oetebeschikking die medio 2017 aan Regenboog Apotheek is opgelegd. 
Dit om goed af te kunnen wegen of en in hoeverre CZ belanghebbende is en welke vervolgstappen er in bezwaar 
nog gezet kunnen worden. 

Ik spreek over 'we', omdat deze zaak door mijn collega, mevrouw j.j is overgenomen (cc). 
Vast bedankt voor je reactie en we komen op korte termijn weer bij ju lie terug. 

Groeten, 

Van: 
Verzonden: dinsdag 12 maart 2019 12:10 
Aan: 	 @minvws.ni>11MIMMIM@igj.nl>  
Onderwerp: RE: Stand van zaken in oude bezwaarzaak - Centrale Zorgverzekeraars (CZ) over handhavend optreden 
bij Regenboog Apotheek (IGZ/2011-366150/Pr84111/sm) 

, inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

2 
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van:10.2.e 
Verzonden: dinsdag 5 maart 2019 21:19 
Aan  10.2.e_ 	 @igi.ni> 
Onderwerp: Stand van zaken in oude bezwaarzaak - Centrale Zorgverzekeraars (CZ) over handhavend optreden bij 
Regenboog Apotheek (IGZ/2011-366150/Pr8411/sm) 
Urgentie: Hoog 

Beste collega's, 

Vanuit VWS, WJZ, heb ik een aantal vragen over bovenstaand bezwaardossier, ingediend door Centrale  
Zorgverzekeraars  (hierna: CZ), inzake het verzoek dat bij de IGJ is ingediend om handhavend op te treden 
tegen Regenboog Apotheek Bavel B.V. (hierna: Regenboog Apotheek). 

Deze zaak is intern blijven liggen en op verzoek van bezwaarde (naar ik begrijp) nog altijd aangehouden. 

Aan mij de schone taak om te kijken wat de stand van zaken in dit dossier is en welke stappen er verder gezet 
kunnen worden. Om een ontzettend grote mail te voorkomen, volsta ik even met bovenstaand dossiernummer 
(IGZ/2011-366150/Pr8M/sm) en onderstaande + bijgevoegde mailwisselingen. Mochten jullie de 
dossierstukken niet kunnen herleiden, laat dat dan gerust even weten, dan zend ik jullie het hele dossier toe. 

Van wat ik in ieder geval begrijp van dit dossier, gaat het om een op 6 februari 2012 door CZ ingediend pro forma 
bezwaar tegen het besluit van de IGJ van 5 december 2011. In dit besluit is door de IGJ afwijzend besloten op de 
aanvraag van CZ om tot handhaving over te gaan bij Regenboog Apotheek, omdat CZ geen belanghebbende is in 
de zin van de Awb en dus een dergelijk handhavingsverzoek niet kon doen. N.a.v. dit bezwaarschrift heeft de IGJ 
op 3 april 2012 een brief gestuurd met als bijlage een beslissing op bezwaar (Eurocept) en de mededeling dat in 
lijn met Eurocept alsnog handhavend zal worden optreden bij de Regenboog Apotheek. 

Deze brief heeft er echter niet toe geleid dat het bezwaarschrift werd ingetrokken. Sterker nog: op verzoek van 
CZ is het bezwaarschrift aangehouden, in afwachting van de wijze van handhaving door de IGJ. 

In 2013 is ook door CZ een Wob-verzoek ingediend, deze lijkt echter ook weer ingetrokken/ afgehandeld te zijn. 
Dit, omdat in de Wob-procedure een op 28 maart 2012 gegeven gegronde beslissing op bezwaar is gegeven 
inzake handhavend optreden bij de Regenboog Apotheek (op verzoek van Eurocept). Met het verstrekken van 
deze gegronde beslissing op bezwaar werd voldaan aan het Wob-verzoek. 

De laatste update die ik terug kan vinden dateert van december 2015. Hierin wordt aangegeven dat er een 
concept boeterapport gereed ligt en dat daar nog veel aan moet gebeuren voordat het de deur uit kan gaan. Ook 
zou daarna nog een zienswijze worden gevraagd aan de Regenboog Apotheek voordat een definitieve 
boetebeschikking kan volgen. 

Tot zover mijn kennis van dit dossier: op dit moment lijkt dit dossier nog altijd aangehouden te zijn. Ik ben 
benieuwd naar de stand van zaken en welke stappen er nu gezet kunnen worden om de bezwaarzaak verder in te 
steken/ af te ronden. 
Vandaar mijn verzoek aan jullie om mij van een antwoord op de volgende vragen te voorzien: 

- Kan iemand mij van een update voorzien? 
- Heeft de IGJ inmiddels handhavend opgetreden tegen Regenboog Apotheek en zo ja op welke wijze? 
- Hebben jullie in dat kader nog contact gehad met CZ? 
- Denken jullie dat inmiddels voldaan is aan de wijze waarop CZ wilde dat er gehandhaafd zou worden? 

Afhankelijk van jullie reactie, kan ik wellicht bezwaarde bewegen het bezwaarschrift in te trekken. 
Vast heel erg bedankt voor jullie reacties. Ik hoop dat jullie mij kunnen helpen bij het doorgronden van het 
procesverloop in deze zaak. 

Met vriendelijke groet, 

jurist Cluster Bezwaar en Beroep 

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Parnassusplein 5 1 2511 VX 1 Den Haag (18' etage) 
Postbus 20350 1 2500 Ei 1 Den Haag 

T 07010.2.e 
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Van: 
Verzon 
Aan: 
Onderwerp: mai 

ag 11 december 2015 15:18 

ec. 2015 over Regenboog ivm bezwaar CZ 

Groet, 

Van: 
Verzonden: dinsdag 8 april 2014 09:07 
Aan: wo2 nninvws.nl> 
Onderwerp: RE: aangehouden bezwaar Centrale Zorgverzekeraars Groep handhaving Regenboog Apotheek 

Haf 

Dat zal ik doen. 

Groet, .ffi 

4 
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Doc. 369 
F070 340 59 84 

@rninvws.n1  
www.rijksoverheid.nl/vws  

Dag  1):,10 
,-,... Je mailde 	...-_,/ --,i,- 	dinsdag jl. over de stand van zaken rond Regenboog apotheek en 

bereiding van methylfenidaat retard. Dit in verband met een bezwaar van CZ uit 2012. Als ik 
het goed heb dateert laatste contact met CZ (advocaat O.2.e 	), althans van 
inspectiezijde, van november 2013 (zie bijgevoegde mail van 25 augustus 2015). 

aa= mailde je dit jaar (14 augustus 2015) al eerder als volgt: 



Excuses voor het late bericht. 

Van: 
Verzon 
Aan: 
Onderwerp: 

Hallo 

26 maart 2014 9:51 

aange ouden bezwaar Centrale Zorgverzekeraars Groep handhaving Regenboog Apotheek 

Doc. 369 
Van: 
Verzon 	 april 2014 9:05 
Aan: 
Onderwerp: E: aangehouden bezwaar Centrale Zorgverzekeraars Groep handhaving Regenboog Apotheek 

H 

Dank je voor de informatie. Zou je mij op de hoogte willen houden van de uitkomst van het onderzoek? Dan kan ik 
naar aanleiding daarvan de behandeling van het bezwaarschrift verder oppakken. Alvast bedankt. 

Groeten, 

Van: 
Verzon 	 april 2014 9:02 
Aan: 
Onderwerp: • aangehouden bezwaar Centrale Zorgverzekeraars Groep handhaving Regenboog Apotheek 

H a 0M 

Groeten,1°  2 é  

Van: 10.2.e 10.2.e 
Verzonden: dinsdag 8 april 2014 8:48 
Aan: 10.2.e 
Onderwerp: FW: aangehouden bezwaar Centrale Zorgverzekeraars Groep handhaving Regenboog Apotheek 

Onderstaand bericht heb ik enige tijd geleden van mOejr 3 ontvangen. Kun jij mij meer vertellen over de 
stand van zaken in de zaak van de Centrale Zorgverzekeraarsgroep? Zijn er al concrete plannen om te handhaven bij 
de Regenboog apotheek of is er misschien al gehandhaafd? 

Groeten, 

10.2.e  

Van: 10.2.e  
Verzonden: woensdag 26 maart 2014 9:54 
Aan: 10.2.e 
cc:1°- 
Onderwerp: FW: aangehouden bezwaar Centrale Zorgverzekeraars Groep handhaving Regenboog Apotheek 

1W kun jij 
	

helpen? Bezwaar CZ staat nog steeds open... 
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Het is alweer enige tijd geleden dat wij contact hebben gehad over het bezwaarschrift van de Centrale 
Zorgverzekeraarsgroep en ik vraag mij af wat de stand van zaken op het moment is. 

Is daar inmiddels verandering in gekomen, oftewel is er inmiddels gehandhaafd of ziet het ernaar uit dat dit 
binnenkort gaat gebeuren? 

Groeten, 

Van: o.2.-~11) 
Verzonden: woensdag zi november 2013 10:36 
Aan: 10.2.e 
CC: 10.2.e 
Onderwerp: RE: aange ou•en •eiwaar en ra e orgverze eraars roep an• aving Regenboog Apotheek 

Nog één aanvulling. Let op dat 	.!M dit jaar een eigen kantoor heeft opgericht, hij werkt niet meer bij Brinkhof. 
Ik begrijp dat hij CZ als klant heeft meegenomen naar zijn nieuwe kantoor? 

http://www.macroversteeg.corn/10.2.e  

Van: 10.2.e 
Verzonden: woensdag 27 november 2013 9:28 
Aan: 10.2.e 
cc: 10.2.e 
Onderwerp: RE: aangehouden bezwaar Centrale Zorgverzekeraars Groep handhaving Regenboog Apotheek 

F y 

fi- 

Groet, 

Van:1'0.2.e 
Verzonden: dinsdag 	november 2013 16:55 
Aan: 10.2.e 
cc: 10.2.e 
Onderwerp: Re: aangehouden bezwaar Centrale Zorgverzekeraars Groep handhaving Regenboog Apotheek 
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Groet 

Van: 
Verzon 	 ovember 26, 2013 04:33 PM W. Europe Standard Time 
Aan: 
Onderwerp: aange ou•en bezwaar Centrale Zorgverzekeraars Groep handhaving Regenboog Apotheek 

Hallo 

Eind mei van dit jaar heeft mijn collega, 42), 	, contact gehad met jou en enkele van jouw 
collega's over een pro forma bezwaarschrift dat op 16 januari 2012 door de Centrale Zorgverzekeraars 
Groep (CZ) is ingediend. D 	werkt inmiddels niet meer bij VWS. Reden waarom ik deze zaak van 
haar heb overgenomen. 

Aangezien ik mij kan voorstellen dat de zaak niet direct een belletje doet rinkelen, zal ik je even een 
korte samenvatting geven. CZ heeft een pro forma bezwaarschrift ingediend tegen een brief van de 
IGZ van 5 december 2011, inhoudende een afwijzing van een verzoek om handhaving tegen de 
Regenboog Apotheek Bavel B.V. (Regenboog). Naar aanleiding van het bezwaar heeft de IGZ op 3 
april 2012 een nadere brief gestuurd met als bijlage een beslissing op bezwaar (Eurocept) waaruit 
blijkt dat zal worden gehandhaafd. Als reactie daarop heeft CZ aangegeven het bezwaar nog niet te 
willen intrekken in afwachting van de wijze van handhaving. CZ heeft in verband hiermee verzocht het 
bezwaar aan te houden, IGZ is hiermee akkoord gegaan. Op 1 mei 2013 heeft de Raad van State een 
utspraak gedaan in een soortgelijke zaak van Regenboog Apotheek (201201373/1/A3). 

Gelet op het feit dat de zaak inmiddels alweer enige tijd is aangehouden, is het tijd de stand van zaken 
op te maken en te bekijken hoe deze zaak nu opgepakt kan worden. 

• Kun jij mij in dit kader vertellen of IGZ inmiddels handhavend tegen Regenboog heeft 
opgetreden en zo ja op welke wijze? 

• Denk jij dat inmiddels voldaan is aan wijze waarop CZ wilde dat er gehandhaafd zou worden? 

Ik hoor graag van je. 

Met vriendelijke groet, 

jurist 

Team Rechtsbescherming en Europa 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Rijnstraat 50 1 2515 XP 1 Den Haag 
Postbus 20350 1 2500 Ei 1 Den Haag 

T tr02 
F 070-34059$4 
Wge@minvws.n1 
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Van: 	 (Macro & Versteeg advocaten) 
@macroversteeg.com> 

Verzonden: 	 maart 2019 16:29 
Aan: 
Onderwerp: 

Geachte mevrouw102;?61  

Inmiddels heb ik gelegenheid gehad met mijn cliënte te overleggen en zij heeft mij gevraagd u te willen laten weten dat zij 
afziet van verdere behandeling van het bezwaar. Mag ik u om die reden verzoeken dat bezwaar verder buiten 
behandeling te laten? 

Met vriendelijke groet, 

Macro & Versteeg 
Arnold Versteeg 
Willemsparkweg 135 
1071 GW Amsterdam 

t +3110 2.e 
f +31 267601163 
m +10.2.e 

ma croverste eg com 

All services and other activities are performed on the basis of an agreement with Macro & Versteeg advocaten, a partnership under Dutch 
law, which has its office in Amsterdam and is registered with the Amsterdam Chamber of Commerce under number 57823987. 
Our genera! terms and conditions form en integral part of the agreement. They will be sent free of charge upon request and may be found on 
www.macroversteeg.com/av/.  

This message contains information which is confidential and may be privileged. If you are not the intended recipient of this message, please 
notify the sender immediately and delete or destroy this message without copying it, disclosing its contents to any other person or using its 
contents for any purpose. 

From: 10.2.e — @minvws.nl] 
Sent: woensdag 20 maart 2019 10:47 
To:10.2.e 	(Macro & Versteeg advocatenj

e
lp.

,
2e

L 
	, @macroversteeg.com> 

i 
  

Subject: bezwaar van 16 jan 2012, referentie AV/ 1/20110207/59fi.91 

Geachte heer 10.2.6, 

Zojuist heb ik u telefonisch gesproken over het bezwaar dat u op 16 januari 2012 namens CZ heeft ingediend, 
tegen de brief van 5 december 2011, kenmerk IGZ/2011-366150/Pr81Ó 2•1/sm. De afhandeling van dit 
bezwaarschrift is in overleg met CZ lange tijd aangehouden. Zoals besProken zou ik graag willen weten of CZ nog 
belang heeft bij de afhandeling van dit bezwaarschrift. 

Mèt vriendelijke groet, 

10.2.e 

10.2.e 
jurist Cluster Bezwaar en Beroep 

@o .z:  
RE: bezwaar van 16 jan 2012, referentie AV,-;-' /20110207/592191 
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Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Parnassusplein 5 1 2511 VX 1 Den Haag 
Postbus 20350 1 2500 El 1 Den Haag 

T 070 
F 070 340 59 84 
iK0.12-) y 
	

Prninvws.n1 
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10.2.e 
Van: 	 _Dienstpostbus IGJ GZH 
Verzonden: 	 dinsdag 7 mei 2019 12:35 
Aan: 	 Dienstpostbus IGJ JZ team GMT 
CC: 	 1 0.2.e 	_Dienstpostbus IGJ GZH; _Dienstpostbus IGJ 

Farmaceutische bedrijven 
Onderwerp: 	 FW: IT 2022695 Handhavingsverzoek; moet zijn IT 2022605- 
Bijlagen: 	 IGJ 2518 20190430_0042 1023 JC.pdf 

Urgentie: 	 Hoog 

Beste collega's van JZ, 

Hierbij nog enige aanvullende informatie: 

-Voor de volledigheid heb ik het handhavingsverzoek zoals dit in WPM staat toegevoegd. 

11.1 

Er heeft tot 5 november 2018 een 3.17a besluit (inclusief verlenging) gelopen (zie ook onderstaand bericht op de 
IGJ-site en ook bij het handhavingsverzoek). Daarna is er geen verlenging meer geweest voor gekozen omdat het 
in NL geregistreerde Refulsa weer beschikbaar was voor de NL markt. 

-JZ: 10.2.e 	deelde mij vorige week mede dat hij een aantal zaken over disulfiram heeft lopen. 

-10.2.e Het gaat om een handhavingsverzoek tegen een zorgverzekeraar, groothandel en/of fabrikant. 

30. Regenboog verzoekt u handhavend op te treden tegen1  0.2.e 	en DFZ en deze een 
passende (punitieve) sanctie in de vorm van een bestuurlijke boete op te leggen. Ten 
overvloede merk ik op dat een herstelsanctie hier noch gepast noch geboden is aangezien de 
overtreding reeds is beëindigd. 

31. in aanvulling hierop verzoekt Regenboog u tevens handhavend op te treden tegen de 
groothandel of fabrikant die het geneesmiddel op onrechtmatige wijze aan 10.2.e 	heeft 
geleverd. Deze groothandel of fabrikant heeft eveneens gehandeld in strijd met het bepaalde 
in artikel 18 en 40 Gnw. Omdat niet bekend is bij welke groothander 10.2.e 	het bewuste 
geneesmiddel heeft betrokken, is Regenboog niet in de gelegenheid dit nader te specificeren. 
IGJ is evenwel bevoegd deze inlichtingen bij 10.2.e 	te vorderen. Daarnaast kan lal dit 
mogelijk ook op andere wijze, zoals het achterhalen van het chargenummer, achterhalen. De 
omstandigheid dat een groothandel of fabrikant, in weerwil van het verbod, zonder 
handelsvergunning geneesmiddelen in het handelsverkeer brengt is een ernstige aantasting 
van het registratieprincipe waarvan IGJ bij herhaling aangeeft dit in alle gevallen voorofils....,  

willen stellen. Ook om deze reden is het van het grootste belang dat IGJ handhavend optreedt 
tegen 1220tin DFZ, omdat op deze wijze ook handhavend opgetreden kan worden tegen de 
groothandel. 

Groet, 

FrOMM 

Bericht op IGJ website 
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Aflevering alternatieven voor Refusal en Antabus tijdel 
toegestaan 

Besluit 107-08-2018 

In verband met een tekort van Refusal en Antabus, dat nog niet is opgelost, 

mogen a potheekhoudenden, fabrikanten en groothandelaren tijdelijk 

alternatieven afleveren. De vergelijkbare geneesmiddelen met dezelfde 

werkzame stof en toedieningsvorm (bruistabletten of tabletten) moeten 

afkomstig zijn uit een van de MRA-landen, te weten Australië, Canada, Israë 

Japan, Nieuw-Zeeland, Zwitserland of de Verenigde Staten. Dat heeft de 

Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) besloten. 

Het gaat om Refusal tabletten 250 mg (RVG 03182), Antabus dispergetten 200 mg bruistabletten (F 

10920) en Antabus dispergetten 400 mg bruistabletten (RVG 01032). Partijen hoeven vooraf geen 

individuele toestemming te vragen bij de inspectie en ook geen artsenverklaringenadministratie bij 

houden. 

Toestemming is tijdelijk 
Het is nog niet bekend wanneer er weer voldoende voorraad zal zijn van de genoemde geneesmidd 

De toestemming is daarom verlengd tot 5 november 2018. 

Zie voor meer informatie en voorwaarden 7§ het besluit over Refusal en Antabus in de Staatscourant 

Op de hoogte blijven van nieuwe besluiten? 
Als u op de hoogte wilt blijven van nieuwe besluiten voor het afleveren van alternatieven, dan kunt 

abonneren op de nieuwsbrief 'Besluiten alternatieve levering geneesmiddel bij tekort'. U ontvangt c 

een e-mail zodra wij een besluit publiceren op onze website. 

Van: _Dienstpostbus IGJ Farmaceutische bedrijven <FarmaceutischeBedrijven@igj.nl> 
Verzonden: dinsdag 7 mei 2019 09:06 
Aan: _Dienstpostbus IGJ GZH <GZH@igj.nl> 
CC: _Dienstpostbus IGJ Farmaceutische bedrijven <FarmaceutischeBedrijven@igj.nk 007e2ge 
Jr 	 @igj.nl> 
Onderwerp: FW: IT 2022695 Handhavingsverzoek; moet zijn IT 2022605 
Urgentie: Hoog 
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GZH collega's, nemen jullie dit in behandeling? 

Groet, 

agg 

Van: 	 igj.nl> 
Verzonden: donderdag 2 mei 2019 21:03 
Aan: _Dienstpostbus IGJ JZ team GMT <Cure@igj.nl>; Dienstpostbus IGJ Farmaceutische bedrijven 
<Fa rmaceutischeBedriiven@igi.nl> 
Onderwerp: IT 2022695 Handhavingsverzoek; moet zijn IT 2022605 
Urgentie: Hoog 

Hallo collega's, 

Op 14 april is een handhavingsverzoek binnengekomen waarin de Regenboog Apotheek de IGJ verzoekt 
handhavend op te treden. 
Het verzoek is op 1 mei door het meldpunt verwerkt en doorgezet naar het LMO eerstelijnszorg. 
Verzoek om handhavend op te treden tegen adviserend apotheker/zorgverzekeraar en/of groothandel vanwege 
het onrechtmatig in bezit hebben van een of meerdere Spaanse verpakkingen disulfiram. 

Eerstelijnszorg gaat hier niet over; graag behandeling oppakken. Het handhavingsverzoek ligt al 2 weken bij het 
meldpunt, dus vandaar dat ik ook de juristen deze mail stuur i.v.m. de termijnen. 

Met vriendelijke groet, 

Afdeling Eerstelijnszorge 

Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 

T 088 120 5000 

Ml' ; 
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10.2.e 
Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

10.2.e 	 • 
dinsdag 14 mei'2019 08:43 

RE: Toezending cie-advies Regenboog Apotheek Bavel, verzoek om tekstvoorstel 
bob 

Dag 

Ik kijk hier vanmiddag naar mits er niet al te veel spoedaanvragen binnenkomen. Meteen einde middag 
bespreken? 

Groetaa 

	

Van: 	 Í @igj.nl> 
Verzonden: vrijdag 10 mei 2019 11:56 

	

Aan 	 @igj.n1>; 10.2.e  14111.11@igj.nl> 
Onderwerp: Toezending cie-advies Regenboog Apotheek Bavel, verzoek om tekstvoorstel bob 
Urgentie: Hoog 

Dag heren, 
Mijn reactie op het advies is als volgt: 

	

- 	Ten aanzien van de vraag of Regenboog apotheek als belanghebbende beschouwd moet worden, moeten 
we een keuze maken. 
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Graag jullie mening over dit advies. Ik hoop volgende week een moment te vinden dat we dit kunnen bespreken. 

Groet 

Van: _Dienstpostbus WJZ bezwaar en beroep <WJZ.bezwaarenberoep@minvws.nl> 
Verzonden: donderdag 2 mei 2019 16:23 
Aan 	 @igi.nl> 
CC: _Dienstpostbus IGJ JZ team GMT <Cure@igi.nl>;  10.2.e 	 1111.111111@nninvws.n  I> 
Onderwerp: Toezending cie-advies Regenboog Apotheek Bavel, verzoek om tekstvoorstel bob 
Urgentie: Hoog 

Beste  

Bijgaand doe ik je, namens 10.2.e 	, het advies toekomen inzake Regenboog Apotheek Bavel B.V., DWJZ-
2018001329, naar aanleiding van de commissiezitting op 14 maart 2019. 

Korte toelichting:  
"De commissie adviseert om het bezwaar deels gegrond te verklaren wegens een motiveringsgebrek. De IGJ moet 
dus met een nieuwe motivering komen en beslissen of het bezwaar voor het overige gegrond, dan wel ongegrond 
verklaard moet worden." 

Verzoek:  
Hierbij het verzoek om binnen één week een tekstvoorstel voor de beslissing op bezwaar op te stellen en deze te 
sturen naar de dienstpostbus WJZ bezwaar en beroep. Reden hiertoe is de vandaag ontvangen ingebrekestelling, die 
ook als bijlage aan deze e-mail is toegevoegd. 

Ondersteunend medewerker 
Balie Bezwaar, Beroep en Wob 

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn & Sport 
Directie Wetgeving & Juridische Zaken 
Parnassusplein 51 2511 VX 1 Den Haag 1 kamer 18.14/22 
Postbus 20350 1 2500 EJ 1 Den Haag 

M 0-02 
T 070 

Werkdagen dinsdag t/m vrijdag 
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102.e 
Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

j0.2.111 
woensdag 15 mei 2019 09:49 112.e.p 
RE: Toezending de-advies Regenboog Apotheek Bavel, verzoek om tekstvoorstel 
bob 

inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Van:10.2.e 
Verzonden: dinsdag 14 mei 2019 23:09 
Aan:10.2.e 	 1@igj.nl>1 0.2.e '@igj.nl> 
Onderwerp: FW: Toezending cie-advies Regenboog Apotheek Bavel, verzoek om tekstvoorstel bob 
Urgentie: Hoog 

Dank. 



Doc. 375 

, inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Van: 
Verzonden: dinsdag 14 mei 2019 15:55 
Aan 	 @igj.n1>; 	 igj.nl> 
Onderwerp: FW: Toezending cie-advies Regenboog Apotheek Bavel, verzoek om tekstvoorstel bob 
Urgentie: Hoog 

In aanvulling op optie 2: 

Groet if~ 

Van:10.2.e 
Verzonden: vrijdag 10 mei 2019 11:56 
Aan:10.2.e 	 Rigi.nl> 	 @igj.nl> 
Onderwerp: Toezending cie-advies Regenboog Apotheek Bavel, verzoek om tekstvoorstel bob 
Urgentie: Hoog 

Dtibbel met èfiiirefifdocurnéhl 374 - 

2 



Doc. 376 

Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

vrijdag 17 mei 2019 09:59 

FW: TER AKKOORD: Beschikking op bezwaar inzake bezwaar van RBB tegen 3.17a 
besluit disulfiram 

Hoi 

is akkoord. 

Groet, 

Van: 	 @igj.nl> 
Verzonden: vrijdag 17 mei 2019 09:37 
Aan: 	 @igj.nl> 
Onderwerp: RE: TER AKKOORD: Beschikking op bezwaar inzake bezwaar van RBB tegen 3.17a besluit disulfiram 

Dag ,p,pgr,,g 

Dank je wel. Ik ben akkoord en 
Groet, Mg 

JEkriV,Va-wen.:-EAtp.g.. 

Van: 10.2.e 
	

@igj.nl> 
Verzonden: vrijdag 1-7mei 201909:33 
Aan:10.2.e 	 . . .nl> 
Onderwerp: TER AKKOORD: Beschikking op bezwaar inzake bezwaar van RBB tegen 3.17a besluit disulfiram 

Hallo 10.2.e 

ad belde mij gisteren, na jouw akkoord, nog op over de beslissing op bezwaar. Zoals hieronder staat 
aangegeven is er nog contact geweest tussen WJZ en JZ. Inhoudelijk blijft het besluit gelijk, maar is er een 
aanvulling op de brief gedaan. 

Ben jij akkoord? 

Groet 

van:10.2.e 
Verzonden: vrijdag  17 mei 2019 06:51 
Aan TO . e 	 .@igi.nl>  
Onderwerp: RE: GRAAG ZSM AKKOORD: Beschikking op bezwaar inzake bezwaar van RBB tegen 3.17a besluit 
disulfiram 

Dag :egt 

Zoals gisteren einde middag besproken is er gisteren vanuit JZ nog contact geweest met WJZ; dit omdat WJZ 
gevraagd had in hoeverre meelezen met de bob nog tot de mogelijkheden behoort. Naar aanleiding hiervan heeft 

(3Z) uiteindelijk de volgende passage nog toegevoegd: 
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Voor de volledigheid stuur ik bijgaand ook het aangepaste besluit. 

Hoewel de strekking van het besluit niet is gewijzigd, maar de tekst wel is aangevuld, wilde ik dit nog wel even bij 
voorleggen. Ik zal deze ochtend alles verzendklaar maken. Zodra 	haar laatste akkoord heeft 

gegeven doe ik de stukken definitief op de post (uiterlijk vandaag). 

Groet, km 
Van: 	 @igi.nl> 
Verzonden: donderdag 16 mei 2019 14:57 
Aan: 
Onderwerp: FW: GRAAG ZSM AKKOORD: Beschikking op bezwaar inzake bezwaar van RBB tegen 3.17a besluit 
disulfiram 

Ha  10.2.e 

10.2.e is akkoord! 

Groet, 
10.2.è 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com)  

van: 10.2.e 
Datum: donderdag 16 mei 2019 1:00 PM 
Aan: 10.2.e 
Kopie:10.2.e 

(Miginl> 

cbigj.nl> 
)igj.nl> 

Onderwerp: RE: GRAAG ZSM AKKOORD: Beschikking op bezwaar inzake bezwaar van RBB tegen 3.17a besluit 
disulfiram 

Akkoord! 

Met groet, 

Van 10.2.e 	 @igj.nl> 
Verzonden: donderdag 16 mei 2019 12:57 
Aan:10.2.e 	 '@igj.nl>  
cc:10.2.e 	 2igi.ni> 
Onderwerp: FW: GRAAG ZSM AKKOORD: Beschikking op bezwaar inzake bezwaar van RBB tegen 3.17a besluit 
disulfiram 
Urgentie: Hoog 

Hallo Me 
Las dat je ziek was, maar zie wel dat je mailt. Ben jij akkoord met bijgaande? 10.2.e is akkoord en ik heb 
geen aanvullingen. 

Hoor het graag. 

Groet, 
'-:V7"fffild 
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Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van111~111~igi.nl>  
Datum: woensda 15 mei 2019 8:29 PM 
Aan: 
Onderwerp: FW: GRAAG ZSM AKKOORD: Beschikking op bezwaar inzake bezwaar van RBB tegen 3.17a besluit 
disulfiram 

Dag 

Naar aanleiding van een bezwaarschrift van Regenboog apotheek Bavel B.V. tegen ons besluit inzake het tijdelijke 
tekort van Refusal/Antabus stuur ik je hierbij de beslissing op bezwaar met het verzoek om dit bij ;a 	voor te 
leggen voor akkoord i„ 	heeft inmiddels akkoord gegeven (zie hieronder). Voor de toelichting verwijs ik naar 
onderstaande. Mocht een nadere toelichting wenselijk zijn, dan ben ik hier uiteraard voor beschikbaar. 

De advocaat heeft inmiddels een ingebrekestelling aan ons doen toekomen. Hierdoor zit er behoorlijk wat druk 
achter. Indien mogelijk ontvang ik graag morgen (donderdag 16 mei) het ondertekende besluit retour, zodat ik dit 
ook morgen nog kan verzenden. 

Dank en groet! 

41470 

Van: 10.2.e .1@igi.nl>  
Verzonden: woensdag 15 mei 2019 14:40 
Aan:10.2.e 	 @igj.nl> 
cc:10.2.e 	—j"' @igj.ni,lp 	, 

Onderwerp: RE: GRAAG ZSM AKKOORD: Beschikking op bezwaar inzake bezwaar van RBB tegen 3.17a besluit 
disulfiram 

Dag  10.2.e (en 10.2.e en 10.2.9, 

11.1 	77'777  

Ik ben dan ook akkoord met de lijn en de inhoud van de brief. 

Groet, 

Van: TO7276"" 	igi.nl>  
Verzonden: woensdag 15 mei 2019 12:06 
Aan:10.2.e 	 @igj.nl>  
CC:10.2.e 	 @igi.n1>;  iJá 	 @igi.ni>  
Onderwerp: GRAAG ZSM AKKOORD: Beschikking op bezwaar inzake bezwaar van RBB tegen 3.17a besluit disulfiram 

Dag 10.2.ej 

Op 14 maart jl. vond de zitting plaats van de bezwaaradviescommissie inzake het bezwaar van Regenboog 
Apotheek Bavel B.V. (RBB) tegen ons 3.17a besluit betreffende Refusal/Antabus (d.d. 5 oktober 2018). Recent 
heeft de commissie advies uitgebracht (zie bijlage). Dit komt er samengevat op neer dat de commissie van 
mening is dat RBB belanghebbende is, er sprake is van een motiveringgebrek en dat IG3 haar besluit om die 
reden ofwel nader zal moeten motiveren, danwel herroepen. 

Dit licht ik hieronder 
moeten worden nader toe. 	, 	ee •a 	sc i ing op sezwaar opgeste e. Deze za «oor 

ondertekend. Graag eerst jouw akkoord, voordat ik de beschikking naar 	stuur. 

In verband met de termijnen en een reeds ontvangen ingebrekestelling door WJZ het verzoek om hier zo snel 
mogelijk naar te kijken. Streven is uiterlijk morgen de beschikking te versturen. 

3 
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Achtergrond 

In verband met een tekort aan Refusal/Antabus hebben we vorig jaar een 3.17a besluit afgegeven voor de MRA 
landen. Dit besluit is later verlengd en tevens uitgebreid naar de EU lidstaten. 

Vervolg 

Graag je akkoord. 

Uiteraard tot nadere toelichting bereid. 

Groet 1- 
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Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

> Retouradres Postbus 2518 6401 DA Heerlen 

Per aangetekende post en per fax (088-361028)4 
Rechtbank Zeeland - West-Brabant 
cluster bestuursrecht 
T.a.v. mevrouw Pp  
Postbus 90006 
4800 PA BREDA 

Datum 	3 juni 2019 
Betreft 	Verhindering zitting en verhinderdatums 

Stadsplateau 1 
3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 
6401 DA Heerlen 
T 088 120 5000 
www.lw.n1 

Ons kenmerk 
IG)/) 	2019-2304588 

Uw kenmerk 
BRE 18 / 8557 WET 

Uw brief 
29 mei 2019 

Geachte mevrouwt102e f  

Bij brief van 29 mei 2019 heeft de Rechtbank Zeeland - West-Brabant het 
voornemen aangekondigd om het beroep van Regenboog Apotheek Bavel 
B.V. te Bavel op 23 augustus 2019 op zitting te behandelen (te Breda). 

De gemachtigden van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport -
inspecteur en ondergetekende - zijn op die datum verhinderd. Ook de twee 
weken vé6r de geplande zittingsdatum en één week na de geplande zittingsdatum 
(maandag 26 augustus - vrijdag 30 augustus 2019) is sprake van verhindering. 

In de vijf weken na 30 augustus 2019 zijn de verhinderdagen/dagdelen: 
• maandag 2 september; 
• dinsdag 3 september 2019; 
• woensdag 4 september 2019; 
• dinsdag 10 september 2019; 
• donderdag 12 september 2019; 
• vrijdag 13 september 2019; 
• dinsdag 17 september 2019; 
• woensdag 25 september 2019. 

Hoogachtend, 
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Van: 
Verzonden: 
	

dinsda 4 'uni 2019 14:38 
Aan: 
Onderwerp: 
	

RE: 1906 0419 terugbelverzoek 

Ligt bij mij idd. Ik stel nog een brief op maar nog niet aan toe gekomen. 

Van: 10.2.e 	 @igj.nl> 
Verzonden: dinsdag 4 juni 2019 13:22 
Aan: 10.2,9~~1@igj.nk 10.2.e 

	
@igj.nl> 

Onderwerp: FW: 1906 0419 terugbelverzoek 

Hoi, dat is disulfiram, niet? Dat pikte 10.2.e op inderdaad. Weet stand van zaken niet en sluit 10.2.e in. 

Dan zal wel eerst gelegenheid tot aanvulling 
moet wor en gegeven 4:5 Aw , zie CBB inza <e Paramari o SLM, die om meerdere reden interessant is 

ECLI:NL:CBB:2010:BN4700): 

Voor de beoordeling van het onderhavige geschil acht het College het dienstig allereerst het algemene kader te 
schetsen. Dienaangaande overweegt het College het volgende. 

7.2.1 Een klacht van een belanghebbende waarbij aan NMa wordt voorgelegd dat een of meer ondernemingen 
inbreuk maken op regels waarvan NMa ingevolge de Mw toeziet op de naleving, moet worden aangemerkt als een 
aanvraag tot handhaving van deze regels, in het bijzonder om met toepassing van artikel 56 en 62 Mw een boete 
of last onder dwangsom aan de desbetreffende onderneming(en) op te leggen. NMa is gehouden op deze 
aanvraag te beslissen. Gelet op het algemeen belang dat gediend is met handhaving zal, in geval van 
geconstateerde overtreding van een of meer van deze regels, NMa ook gebruik moeten maken van zijn 
bevoegdheden in de Mw om deze regels te handhaven. 
11.1 

Slechts in bijzondere omstandigheden kan hij weigeren dit te doen. 

7.2.2 Ingevolge artikel 4:2, tweede lid, Awb is de aanvrager van een beschikking gehouden de gegevens en 
bescheiden te verschaffen die voor de beslissing op de aanvraag nodig zijn en waarover hij redelijkerwijs de 
beschikking kan krijgen. Bij de toepassing van deze bepaling in het kader van een klacht over een inbreuk op de 
mededingingsregels waarop NMa toeziet, is het volgende van belang. Degene die een zodanige klacht indient 
beschikt doorgaans niet over uitvoerige en gedetailleerde informatie over de situatie op de betrokken markt en de 
positie en gedragingen van de onderneming(en) die voorwerp zijn van de klacht, vooral indien hij niet als 
deelnemer bij die gedragingen is betrokken. Ook 
zal het voor hem vaak moeilijk zijn de stukken te verkrijgen waaruit de door hem gestelde inbreuk kan blijken, 
aangezien deelnemers aan mededingingsbeperkende gedragingen en overeenkomsten belang hebben bij 
verheimelijking daarvan. Anderzijds beschikt NMa veelal over (markt)informatie en heeft toezicht- en 
onderzoeksbevoegdheden waarmee informatie kan worden verkregen, ook die welke voor de klager niet 
beschikbaar is. De klager heeft daarnaast in de regel onvoldoende kennis om deze informatie met het oog op de 
toepassing van de Mw te analyseren, terwijl NMa wel over de daarvoor vereiste expertise beschikt. 

7.2.3 Van een klager kan in het algemeen niet worden geëist dat hij de juridische grondslag van zijn klacht 
specificeert. De klacht heeft betrekking op bepaalde feiten en omstandigheden en de besluitvorming van NMa 
betreft de vraag of die gestelde feiten en omstandigheden aanleiding behoren te vormen tot enig verder optreden 
binnen zijn taakgebied (zie de uitspraak van het College van 17 november 2004, AWB 03/614, AWB 03/621 en 
AWB 03/659, www.rechtspraak.nl, UN: AR6034, punt 8.3.4). 

7.2.4 Gelet op dit een en ander kunnen aan de gegevens en bescheiden waarvan NMa de overlegging door de 
klager in redelijkheid kan verlangen ter,onderbouwing van de gegrondheid van zijn klacht geen zeer hoge eisen 
worden gesteld. De klacht dient zodanige gegevens te bevatten dat NMa in staat wordt gesteld een gericht 
onderzoek te verrichten. Daartoe zal de klager in elk geval de volgens hem bij de gestelde inbreuk betrokken 
partijen moeten noemen en gemotiveerd moeten aangeven waar zijns inziens de inbreuk uit bestaat en welk 
belang hij heeft bij optreden van NMa. Voor zover mogelijk zal de klacht moeten worden gedocumenteerd. Wat in 
dit verband redelijkerwijze aan documentatie kan worden verlangd door NMa hangt mede af van de (markt)positie 
van de klager. 
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Indien een klacht niet aan deze eisen voldoet kan NMa ingevolge artikel 4:5 Awb besluiten deze niet in 
behandeling te nemen, mits de klager de gelegenheid heeft gehad de klacht binnen een door NMa gestelde 
termijn aan te vullen. 

7.2.5 Indien een klacht, eventueel na aanvulling, aan voormelde eisen voldoet, dient NMa deze in behandeling te 
nemen. Een zorgvuldige voorbereiding van het besluit op de aanvraag om handhaving van bepalingen van de Mw 
vereist niet dat NMa van zijn onderzoeksbevoegdheden gebruik maakt indien uit een eerste of globaal onderzoek 
naar de klacht blijkt dat het gestelde in de klacht hoe dan ook niet kan leiden tot de conclusie dat sprake is van 
een inbreuk op de mededingingsregels. Van NMa kan rechtens niet worden gevergd dat hij naar aanleiding van 
iedere klacht steeds onderzoek naar alle relevante omstandigheden verricht. De noodzaak van NMa om zijn 
onderzoekscapaciteit 
doelmatig in te zetten is hierbij van belang (zie de uitspraak van het College van 24 november 2009, AWB 
07/736, www.rechtspraak.nl, LJN: BK5722, punt 7.4.3). Wel mag van NMa gevergd worden dat hij motiveert 
waarom hij een bepaalde klacht niet (nader) onderzoekt (zie voornoemde uitspraak van 17 november 2004, punt 
8.5.4). Met betrekking tot dit laatste overweegt het College meer in het bijzonder het volgende. 

7.2.5.1 Bij de afweging een bepaalde klacht al dan niet (nader) te onderzoeken is van belang dat de opdracht die 
de wetgever aan NMa als toezichthouder heeft gegeven meebrengt dat van hem een actieve houding mag worden 
verlangd. Voorts moet in aanmerking worden genomen dat klagers veelal over ontoereikende mogelijkheden 
beschikken om zich via andere (rechts)wegen tegen de door hen gestelde inbreuken op mededingingsregels te 
beschermen. De ruimte een klacht al dan niet (nader) te onderzoeken wordt voorts begrensd door de algemene 
beginselen van behoorlijk bestuur. Gelet op dit een en ander zal NMa zal bij afwijzing van een klacht op grond van 
het prioriteringsbeleid niet kunnen volstaan met een enkele verwijzing naar dat beleid, maar zal hij moeten 
kunnen motiveren waarom de klacht zelf, gezien de inhoudvan de gestelde inbreuk en in het licht van de 
prioriteringscriteria, geen (nader) onderzoek rechtvaardigt. Dit zal doorgaans een, al dan niet beperkte, 
inhoudelijke beoordeling en enig onderzoek vergen. Bij een beslissing tot afwijzing van een klacht op grond van 
het prioriteringsbeleid zullen aan de motivering van dat besluit en - in voorkomend geval - aan de diepgang van 
het daaraan voorafgegane onderzoek hogere eisen worden gesteld, naarmate de inhoud van de klacht en de 
beoordeling die daarop is gevolgd daartoe meer aanleiding geven. Daarbij geldt dat NMa ter beantwoording van 
de vraag of in het kader 
van de heroverweging in bezwaar al dan niet aanleiding bestaat tot (nader) onderzoek van de klacht mede de 
relevante ontwikkelingen dient te betrekken die zich sinds het indienen van de klacht hebben voorgedaan. 

I'0 	, inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Oorspronkelijk bericht 	 
Van: D 	4" 	 i cij . nl> 
Verzonden: dinsdag 4 juni 2019 12:50 
Aan:  -111.0'), _re 	 @igi.nl> 
Onderwerp: FW: 1906 0419 terugbelverzoek 

Dag 

Heb jij enig idee wat de status 

Hoor het graag! 

Groet, L931 

	Oorspronkelijk bericht 	 
Van: meldpunt@igj.n1 <meldpunt@igj.nl> 
Verzonden: dinsdag 4 juni 2019 11:56 
Aan: tr01-2Té  54.3"  2•••1 -1-  @igj.nl> 
Onderwerp: 1906 0419 terugbelverzoek 

Beste wi , 
4nré-94 	van Regenboog Apotheek te Bavel, nam vandaag contact op met het Meldpunt IGJ. Hij wil graag 
weten wat de stand van zaken is van zijn handhavingsverzoek (IT2022605). Van 07 	begreep ik 
dat hij hier meer van weet. Zou jij met dhr. contact willen opnemen? Zijn nummer is 	 Dhr. gaf aan 
dat hij in de middag niet heel goed bereikbaar is, maar dat je wel zijn voicemail kan inspreken. 

Alvast bedankt. 

Met vriendelijke groet, 
k7?-ffi 
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Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Meldpunt IGJ 
Postbus 2680 t 3500 GR i Utrecht 

T 088 1205000 
F 088 1205001 
http://www.igj.ni  
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Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

dinsda 11 "uni 2019 15:14 

RE: reactie op handhavingsverzoek Regenboog inzake apotheker en 
zorgverzekeraar 

Dag 10.2.e 

Dank hiervoor en wat fijn dat je aan me denkt! 

Ik ben donderdag op kantoor en zal dan voor ondertekening en verzending zorgen. 

Weet jij of dit soort besluiten nog langs': feW moeten? 

7  Groet ItrZd , i>4_gI 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van:10.2.e 	 wip igj.nl> 
Datum: dinsdag 11 jun. 2019 9:28 AM 
Aan: 10.2.e 	 j(ibigj.nl> 
Onderwerp: reactie op handhavingsverzoek Regenboog inzake apotheker en zorgverzekeraar 

Bijgevoegd een reactie op het handhavingsverzoek van Regenboog. Dat zal door een inspecteur ondertekend 
moeten worden en ik dacht aan jou. Vandaar dat ik ook net belde. 

Graag je reactie.. 

Groet egt 
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Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

dinsda 11 'uni 2019 09:03 

RE: brief van Regenboog apotheek 'Ontwikkelen beleid in het kader van 
geneesmiddelen' 

Ha 10.2.e 

Ik zal een voorzet maken voor een antwoord en dat aan je mailen. 

G 

kra 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Geneesmiddelen en Medische Technologie 

Vrijdag ben ik afwezig 

Van 102.e  
Verzonden: vrijdag 7 juni 2019 15:09 
Aan:10 2.e, 1) 
Onderwerp: RE: brief van Regenboog apotheek 'Ontwikkelen beleid in het kader van geneesmiddelen' 

Hoi, 'pm  had die doorgestuurd in april. Intern heb ik bijgaande mail gezonden en daarna naar »,,Welgestuurd. 
Daarna heb ik niets meer gezien/gedaan met brief. 

,AXMM, inspecteur-jurist - Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Van:  1J 9 	 @minvws.nl> 
Verzonden: vrijdag 7 juni 2019 13:58 

minvws.n1>j70—  e 	, Aan 	:21-10k—mjj  @ i g . nl> 
Onderwerp: brief van Regenboog apotheek 'Ontwikkelen beleid in het kader van geneesmiddelen' 

Ik kwam deze brief nog tussen mijn (marjolein) stukken tegen... hebben jullie deze brief ook gehad? Of 
hebben jullie iets gedaan met hun verzoek om Regenboog te betrekken bij Beleidsregels? 

Vinden jullie dat ik nog iets moet doen? 

tel. 070 
mob. 

Groeten 10.2.e 
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Van: 
Aan: 
Cc: 
Onderwerp: 
Datum: 
Bijlagen: 

FW: reactie op handhavingsverzoek Regenboog inzake apotheker en zorgverzekeraar 
donderdag 13 juni 2019 11:25:57 
2019-06-13 reactie op handhavingsverzoek Regenboog inzake apotheker 	en FZV (definitief).docx 
IGJ 2518 20190430 0042 1023 JC.pdf 

Ter info 

Van: 	 @igj.nl> 
Verzonden: donderdag 13 juni 2019 11:22 
Aan s ' 	 @igj.nl> 
Onderwerp: FW: reactie op handhavingsverzoek Regenboog inzake apotheker en 
zorgverzekeraar 

Ha  10.2.e 

Akkoord. 11.1 

Groet, 

10.2.e 

Van: 1,021- Rigj.nl> 
Verzonden: donderdag 13 juni 2019 10:10 
Aan 	@ 	 @ ígj.nl> 
Onderwerp: FW: reactie op handhavingsverzoek Regenboog inzake apotheker en 
zorgverzekeraar 

Dag 

Bijgaand ter info onze reactie op een handhavingsverzoek vanuit Regenboog tegen de Friesland 
Zorgverzekeraar, zoals ik deze vandaag zal versturen. In nadere afstemming met 3Z komen we 
tot de conclusie dat Regenboog geen belanghebbende is en dat daarom geen sprake is van een 
aanvraag in de zin van de Awb. 

Het verzoek is daarom aangemerkt als melding, waarbij we geen reden zien voor nader 
onderzoek, omdat er geen concrete aanwijzingen zijn die duiden op een onveilige situatie voor 
patiënten. 

Groet, 

Van: frOTEM"111~~Pigj.nl>  
Verzonden: dinsdag 11 juni 2019 09:29 
Aan:1 0.2.e 	"""W  igj. n I> 
Onderwerp: reactie op handhavingsverzoek Regenboog inzake apotheker en zorgverzekeraar 

Dag am 
Bijgevoegd een reactie op het handhavingsverzoek van Regenboog. Dat zal door een inspecteur 
ondertekend moeten worden en ik dacht aan jou. Vandaar dat ik ook net belde. 

Graag je reactie.. 

Groet 40'21j'él 
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10.2.e 
Van: 	 1 0.2.%01111111~) 
Verzonden: 	 dinsdag 18 'uni 2019 07:45 
Aan: 	 BitQL2 . e 
Onderwerp: 	 RE: Wob-verzoek Regenboogapotheek Disulfiram/Refusal 

Hoi 

Geen bezwaar. Productnamen worden altijd weggehaald. Kan bedrijfsgeheim zijn. 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van : TOM ~~,49-- 
Datum: dinsdag 18 jun. 2019 7:31 AM 
Aan 10 2 e 	 na igj.nl> 
Onderwerp: FW: Wob-verzoek Regenboogapotheek Disulfiram/Refusal 

Dag 10.2.e 

zie onderstaand. Zie jij bezwaren? 

Groet, " 

Verzonden met BlackBerry Work 
(www.blackberry.com) 

Van taa4t•- 	 0,minvws.nl>  
Datum: maanda: 17 un. 2019 9:46 PM 
Aan: 0-276—'""` lir s .-0' 'u (Mi igj.n I> 
Onderwerp: RE: Wob-verzoek Regenboogapotheek Disulfiram/Refusal 

Nog een laatste vraag voordat ik mijn besluit en nota de lijn in stuur. Het eindrapport inzake het inspectiebezoek aan 
Daleco Pharma op 29 augustus 2018 is te raadplegen op de site van de IGJ. De namen van de medicatie zijn daarin 
weggelaten. Ik vroeg mij af wat de reden daarvan is? Ik vraag dit, omdat wij documenten openbaar gaan maken 
waarin wij de medicatie Disulfiram/Refusal laten staan. Het Wob-verzoek heeft immers betrekking op deze 
medicatie. Uit de stukken valt dan wel af te leiden welke medicatie in het eindrapport ontbreken. 

Groet, 

Van: 10.2.e 	 @igj.nl> 
Verzonden: dinsdag 4 juni 2019 12:55 
Aan: I— . e 

@minvws.nl> 
@igj.n1>;10.2.e 

Onderwerp: RE: Wob-verzoek Regenboogapotheek Disulfiram/Refusal 

Dank itgigltel 

Kan jij hier mee uit de voeten, 
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Groet, 

Van: 
	 @igi.nl>  

Verzonden: dinsdag 4 juni 2019 09:41 
Aan:  Mialealli@igi.ni>;  
Onderwerp: RE: Wob-verzoek Regenboogapotheek Disulfiram/Refusal 

Beste 	en 

Onderstaand mijn toelichting over de verschillende documenten: 

eminvws.nl> 

Ik hoop jullie hiermee geholpen te hebben. 

Met vriendelijke groet, 

WO 2 

Van: 	 pigi.nl> 
Verzonden: maandag 3 juni 2019 13:14 
Aan: 	 @igi.ni>  
Onderwerp: FW: Wob-verzoek Regenboogapotheek Disulfiram/Refusal 

Dag [9:&férd, 
2 



Doc. 388 
Afgelopen vrijdag ontving ik onderstaande e-mail. Mag ik jou, gezien de aard van de documenten, vragen hier iets 
zinnigs over te zeggen? 

Hoor het graag. 

Groet, [1° 21 

van:10.2.e' 	 @minvws.nl> 
Verzonden: vrijdag 31 mei 2019 12:03 
Aan: 10.2.e 	 2igi.n1>; 	 @minvws.nl> 
Onderwerp: Wob-verzoek Regenboogapotheek Disulfiram/Refusal 

Beste 	n RA 

Ik heb inmiddels (eindelijk) nagenoeg alle documenten beoordeeld. Met betrekking tot de bijgevoegde documenten 
heb ik echter nog een vraag. Wellicht dat jullie mij wat meer duidelijkheid hierover kunnen verschaffen, aangezien ik 
niet erg thuis ben in deze technische materie...Zouden jullie eventuele gevoeligheden in de documenten kunnen 
aangeven, zodat ik beter kan inschatten wat wel en niet openbaar kan worden gemaakt? 

Groet, 
11Y-2-; 

3 
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Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp:  

donderdag 27 juni 2019 08:42 
_Dienstpostbus IGJ Utrecht 
FW: handhavingsverzoek geneesmiddelenreclame ongeregistreerd geneesmiddel 

Graag innemen onder M2023977. 
Groet, 

Van: 
Verzonden: donderdag 27 juni 2019 08:40 
Aan: 
Onderwerp: Re: handhavingsverzoek geneesmiddelenreclame ongeregistreerd geneesmiddel 
pGeachte 
Ik heb het even nagezocht en kom erachter dat ik nooit een melding aan u verzonden heb. 
Ik was dit wel van plan en het ging met name om de website van de Regenboogapotheek over taperingstrips 
waar allerlei beweringen over de producten gedaan worden, waar het richtsnoer van de veldpartijen 
duidelijk is over het ontbreken van wetenschappelijk bewijs voor afbouwmedicatie. Www.taperingstrip.nl   
102iewog, apotheker niet praktiserend, beleidsadviseur farmacie, senior inkoper hulpmiddelen, 
ziekenhuisinkoop Menzis. 
T:110 

Van:riurz e 	 ?igi.ni>  
Verzonden: Thursday, June 27, 2019 8:31:17 AM 
Aan:4' 
Onderwerp: handhavingsverzoek geneesmiddelenreclame ongeregistreerd geneesmiddel 
Geachter' 9,2.e,1 
Hierbij bevestig ik 'ontvangst van uw melding van 18 juni 20190 via het contactformulier op onze website met een 
klacht over patiëntreclame van apotheek Regenboog over afbouwmedicatie. Uw melding is bij de inspectie bekend 
onder nummer M2023977. 
U heeft uw bericht aangemerkt als handhavingsverzoek. Kunt u aangeven waarom u (of Menzis) als 
belanghebbende in de zin van artikel 1:2 lid 1 van de Awb dient te worden beschouwd? 
In uw bericht stelt u dat u voor de tweede maal een klacht doet over de Regenboog Apotheek. Het is ons niet 
duidelijk waar uw eerste klacht over ging en wanneer deze bij IGJ is gemeld. Graag ontvang ik van u nadere 
gegevens daarover. 
Ik ontvang uw toelichting graag binnen een week, dus uiterlijk op 5 juli 2019. U kunt hiervoor gebruik maken van 
de het volgende adres: dienstpostbusRCT©iqj.nl. 
Met vriendelijke groet, 
,PLZOVAY-- ;#*,2;"; 

cobroinerendispecia istiscn senior inspecteur 

Reclametoezicht - Afdeling Producten en Mondzorg 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Stadsplateau 1 1 3521 AZ Utrecht 
Postadres: Postbus 2518 1 6401 DA 1 Heerlen 

tijoi 
e 

htt s /www.i..nl 
Twitter: @IG3n1  

Zie en hoor het IGJ-verhaal: Gezond vertrouwen 

De inhoud van dit bericht is vertrouwelijk en met de grootst mogelijke zorg verzonden. Ontvangt u dit 
bericht onterecht? Dan vragen we u ons direct per e-mail te informeren en het bericht te vernietigen. Wij 
danken u voor uw medewerking. Dit bericht is afkomstig van één van de leden of deelnemingen van de 
Cooperatie Menzis U.A. (kvk-nr.: 02065142). 
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10.2.e 

Van: 
Verzonden: 
Aan: 
CC: 
Onderwerp: 
Bijlagen: 

ta: 
maanda 1 juli 2019 12:01 

boetezák Regenboog - aanvullende gronden 
2019-03-22 RB Breda aanv gronden Regenboog.pdf 

Dag ̀  

Op verzoek van 10,,J'.gA,' hierbij de aanvullende gronden. • 

Groetjes, 
1[012. 



Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 

Nr 	 DEP 
Pfki-lAAF 

Ingenomen 0 3 JUL 2019 

Relatie 
Melding 1 

E 
g 
CV 

de Rechtspraak 
Rechtbank 

Zeeland — West-Brabant 

[ 1 AANTEKENEN IA PER POST 1 1 PER FAX 

De hoofdinspecteur van Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Postbus 2518 
6401 DA Heerlen 

	

datum 	2 juli 2019 

	

onderdeel 	cluster bestuursrecht 

	

contactpersoon 	10.2.e 

	

doorkiesnummer 	10.2.e 	I 
ons kenmerk zaaknummer BRE 19 / 3071 WET 
uw kenmerk 

bijlage(n) 

	

faxnummer afdeling 	088-36 10284 
onderwerp het beroep van Regenboog Apotheek Bavel B.V. te Bavel 

Bestuursrecht 

bezoekadres 
Stationslaan 10 
Breda 

correspondentieadres 
Postbus 90006 
4800 PA Breda 

t 088-36 16000 
f bestuursrecht 088-36 10284 
f belastingrecht 088-36 10285 
www.rechtspraak.nl  

Bij beantwoording de datum en 
ons kenmerk vermelden. Wilt u 
slechts één zaak in uw brief 
behandelen. 

Geachte heer/mevrouw, 

Over het beroep met zaaknummer BRE 19 / 3071 WET deel ik u het volgende mee. 

De rechtbank heeft van Regenboog Apotheek Bavel B.V. een beroepschrift (met bijlagen) ontvangen. Ik 
stuur u hiervan een kopie. 

Ik houd u op de hoogte van het verdere verloop van de procedure. 

Als u naar aanleiding van deze brief vragen hebt, kunt u contact opnemen met de administratie van de 
rechtbank op het hierboven vermelde doorkiesnummer. 

Als u de rechtbank belt of schrijft, verzoek ik u het zaaknummer te vermelden. 

Hoogachtend, 

Pr 1 0.2.e 
10.2.e 

BA223 



e-mail : WQM@ioi.nl   
	Oorspronkelijk bericht 	 
Van: meldount@igi.n1 <meldount@igtnl> 
Verzonden: dinsdag 18 juni 2019 14:45 
Aan: _Dienstpostbus IGJ Utrecht <ri.utrecht@igj.nl> 
CC: 
Dienstpostbus IGJ JZ team GMT <Cure@iw.nl> 

De> 

Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

Bijlagen:  

vrijdag 5 juli 2019 12:02 

RE: Agendapunt 2.2 - SPOED 1906 2922, Handhavingsverzoek 
Geneesmiddelenreclame 
afwijzing HHV Menzis Regenboog.docx 

Hoi, 
Vandaag was deadline. Niets ontvangen van Menzis. 
Ik stel voor volgende week bijgaande brief te versturen: niet belanghebbend en melding niet in behandeling. 
Menzis heeft wel laten weten dat het geen tweede maal is. Er is nooit eerder een melding gedaan hierover. 
Graag je opmerkingen bij de brief. 
Groet, 
10 2 e 

Van: 10.2.e 
Verzonden: woensdag 26 juni 2019 10:40 
Aan: _Dienstpostbus IGJ Meldpunt 
cc: 4:012W-5. r-7-' 
Onderwerp: FW: Agendapunt 2.2 - SPOED 1906 2922, Handhavingsverzoek Geneesmiddelenreclame 
Hoi, 
Dit betreft idd een handhavingsverzoek. Weten jullie wat hun eerste klacht betreft? nwn spreekt hier van 
'tweede maal een klacht toekomen..'. 
Ik zet10.2.e 	van Reclame Toezicht vast in cc. 
©1° 2  e kun je Menzis/10.2.e vragen waarom zij als belanghebbende zouden moeten worden beschouwd? 
Groet10.2.e 

Van: _Dienstpostbus IGJ JZ team GMT <Cure@igj.nl> 
Verzonden: vrijdag 21 juni 2019 11:15 
Aan: _Dienstpostbus IGJ Meldpunt <meldpunt@igj.nl> 
CC: 	 igi.nl> 
Onderwerp: Agendapunt 2.2 - SPOED 1906 2922, Handhavingsverzoek Geneesmiddelenreclame 
Goedemorgen collega, 
In reactie op onderstaande mail voor 3Z, team GMT/Cure, kan ik je berichten dat '0-art' 
gekoppeld is en jouw vraag verder in behandeling zal nemen. 
Ik hoop je hiermee, voor nu, voldoende te hebben geïnformeerd. 
Met vriendelijke groet, 

aggi 
werkdagen: maan- (tot 14.30 uur), donder- (hele dag) 
en vrijdag (v.a. 10.00 uur) 

Afdeling Juridische Zaken 

hier aan 

©itij.n1>;  KDkre 
Onderwerp: Agendapunt 2.2 - SPOED 1906 2922, Handhavingsverzoek Geneesmiddelenreclame 
Bijgaand bericht met SPOED inboeken svp. 
Nieuwe melding Afdeling Meldpunt - team ProMo 
Betreft mogelijk Handhavingsverzoek 
Met vriendelijke groet, 

<rineldpunt@igj.ni> 
18-06-2019 13:52 Mailimport,: Sender: noreply@noreply.rijksoverheid.nl  Date sent: Jun 18, 2019 1:52 PM 
To: meldpunt@igj.nl  



Subject: Bericht via algemeen contactformulier www.igj.nl  
Datum: Jun 18, 2019 1:52:46 PM 
Naam 10 ,„„ 
Aanspree vorm Heer 
Organisatie Menzis 
Adres Postbus 75000 Postcode 7500 KC Woonplaats Enschede Telefoonnummer 	 -mailadres 

@menzis.n1 
Onderwerp Handhavingsverzoek Geneesmiddelenreclame ongeregistreerd geneesmiddel 
Vraag 
Voor de tweede maal doe ik u een klacht toekomen over dezelfde apotheek REGENBOOG. Via een verzekerde 
ontvingen we deze mail waarin PATIENTRECLAME gemaakt wordt voor apotheekbereidingen van een 
ongeregistreerd en niet bewezen werkzaam geneesmiddel: Geachte heer / mevrouw, In het verleden heeft u 
gebruik gemaakt van de apotheekbereide afbouwmedicatie (Taperingstrips) of u bent momenteel nog in uw 
behandeling hiermee. 
Over de vergoeding van afbouwmedicatie is a.s. donderdag 20 juni in de Tweede Kamer overleg in de 2e kamer: 
https://www.tweedekamer.nl/debat_en_vergadering/commissievergaderingen/details?id=2019A01954  
Voor dat overleg is ter onderbouwing het volgende document ingediend: 
https://www.taperingstrip.nl/wp-content/uploads/GvO_Verantwoord_afbouwen_wat-is-daarvoor-nodig.pdf  
De Vereniging Afbouwmedicatie maakt zich sinds haar oprichting hard voor meer bekendheid van de 
mogelijkheden om af te bouwen en de vergoeding van de medicatie die noodzakelijk is voor verantwoord 
afbouwen. De Vereniging Afbouwmedicatie heeft ons verzocht om u hiervan in kennis te stellen ter informatie en 
voor lotgenoten. 
Met vriendelijke groet namens Vereniging Afbouwmedicatie, Regenboog Apotheek 
Met vriendelijke groet, 
Paul Harder en OF ,Te 
Aangaande vergoeding afbouwmedicatie ingediend -- Verstuurd via de Hotmail Email App-app voor Android 
vrijdag, 14 juni 2019, 09:52a.m. +02:00 van Menzis Zorgverzekeraar mail@mail-menzis.nl:  referringWebsite 
https://www.igj.nl/ 
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> Retouradres Postbus 2518 6401 DA Heerlen 

AANGETEKEND 
Menzis 
T.a.v. 
Postbus 75000 
7500 KC Enschede 

Doc. 395a 

Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

stadsplateau 1 
3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 
6401 DA Heerlen 
T 088 120 5000 
www.igj.n1 

Inlichtingen bij 
r~IIME 
T 088-1205000 
OtgLni 

Ons kenmerk 
2019- 
2317965/M2023977M s 

Datum 	11 juli 2019 
Betreft 	uw handhavingsverzoek d.d. 18 juni 2019 (M2023977) 

Geachte [19.?„.e... 

Bij e-mail van 18 juni 2019 hebt u de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
(hierna: de inspectie) een verzoek gedaan om handhavend op te treden tegen 
Apotheek Regenboog, vanwege vermeende reclame voor geneesmiddelen voor 
apotheekbereidingen van geneesmiddeltaperingstrips die namens deze apotheek 
en de Vereniging Afbouwmedicatie aan patiënten is verzonden. 

Hieronder volgt mijn reactie op uw verzoek. 

Belanghebbende criterium 
Een (rechts)persoon is belanghebbende indien haar belang rechtstreeks is 
betrokken bij een besluit. Of dat het geval is, hangt af van de aard van het besluit 
en de gevolgen die zij daarvan ondervindt (Afdeling bestuursrechtspraak van de 
Raad van State van 10 oktober 2018, ECLI: NL: RVS:2018:3292). Om als 
belanghebbende te kunnen worden aangemerkt, dient sprake te zijn van een 
voldoende objectief en actueel, eigen, persoonlijk belang dat de betrokkene in 
voldoende mate onderscheidt van anderen. Dat belang moet rechtstreeks bij het 
desbetreffende besluit zijn betrokken. 

Op 27 juni 2019 heb ik u per mail verzocht vóór 5 juli 2019 kenbaar te maken 
waarom Menzis belanghebbende is bij dit handhavingsverzoek. U heeft hier niet 
op gereageerd. Ik ben daarom van mening dat Menzis niet als belanghebbende in 
de zin van artikel 1:2, eerste lid, van de Awb is aan te merken. Nu Menzis niet als 
belanghebbende in de zin van artikel 1:2, eerste lid van de Awb is aan te merken, 
is geen sprake van een aanvraag in de zin van de Awb en volgt geen besluit in de 
zin van de Awb op het verzoek. 

Melding 
Uw verzoek wordt door de inspectie aangemerkt als melding. Ik zie echter geen 
reden om nader onderzoek te doen naar deze melding omdat uit uw melding niet 
blijkt van een situatie die wijst of kan wijzen op een situatie die voor de veiligheid 
van cliënten of de zorg een ernstige bedreiging betekent of kan betekenen; of met 
het oog op het belang van een goede zorg of de veiligheid van de cliënten 
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anderszins redelijkerwijs noodzaakt tot nader onderzoek. Uw melding sluit ik 
hiermee af. 

Hoogachtend, 

10.2.e 
A 

10.2.e 
coq ine.partdrájDecialistisch senior inspecteur Gezondheidszorg en Jeugd 
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Van: 
Aan: 
Onderwerp: 
Datum: 

RE: Regenboogapotheek wat loopt er zoals op dit moment? Een Inventarisatie. 
dinsdag 9 juli 2019 12:29:19 

Hall el...0J 2gf 
Wat LZS getreft is er onlangs een RT-bezoek aan Regenboog Apotheek Hoogvliet geweest. De 
heer Harder had tot afgelopen donderdag om te reageren op het conceptrapport. Er is nog geen 
reactie ontvangen dus het definitieve rapport zal binnenkort worden verzonden. 
Verder is het voornemen om in november 2019 de GDS-apotheek in Bavel te inspecteren. De 
heer Harder is hiervan op de hoogte maar een definitieve datum moet nog worden geprikt. 
Met groet, 40.21 

Van: 10.2.e '-~11111 
Verzonden: maandag 8 juli 2019 09:13 

Aan:10.2.e 	 ; 	 ) ; 	 ) ;10.2.e 
Onderwerp: RE: Regenboogapotheek wat loopt er zoals op dit moment? Een Inventarisatie. 
Update. 
We nemen geen besluit op HHV want Menzis heeft belanghebbendheid niet aangetoond. 
We nemen ook niet in behandeling. 
Groet, 

Van: F="11111111111) 
Verzonden: woensdag 3 juli 2019 20:29 

Aan 	 : PiRj.n1>;  10.2.e 	iPiRj.n1>; 
(iá.ni>jj0.2.e 	 1@i2j.nl>  

Onderwerp: RE: Regenboogapotheek wat loopt er zoals op dit moment? Een Inventarisatie. 
Dag aIrg,  
Wij helen op dit moment een HHV van Menzis/1;Q 27é3ind over vermeende reclame voor 
taperingstrips in een mailing naar patiënten (m2d23w77'5. We hebben Menzis om een nadere 
toelichting gevraagd voor de belanghebbendheid. Deadline is 5 juni. 
Als Menzis niet belanghebbend is verwacht ik dat we het onderzoek sluiten. Bij eerdere 
meldingen hebben we geoordeeld dat er geen sprake was van reclame. Discussie over 
vergoeding taperingstrips loopt ook in de Kamer en het lijkt me dat dit door Menzis nu via de 
IG3 wordt voortgezet. 
Groet, 
12 

Van: 	 Rigj.nl>  
Verzonden: woensdag 3 juli 2019 10:06 

Aan: í 	 @igj.n1>; 	 @iRj.n1>;  DY2 
Rigj.nl>  

Onderwerp: Regenboogapotheek wat loopt er zoals op dit moment? Een Inventarisatie. 
Hallo allen 
Ik ben bezig met een inventarisatie Regenboogapotheek over wat er momenteel zoal loopt. 
Op dit moment loopt 1/ het nieuwe WOB verzoek van 11-6-2019 en 2/ de zitting voor het 
beroep dat door regenboog is ingesteld bij de Rechtbank van Breda inzake het boetetraject 
methylfenidaat. 
Vraag aan jullie: Lopen er naast de genoemde kwesties nog meer zaken op dit moment? 
Hoor graag. 
Met vriendelijke groet, 



Doc. 397 

10.2.e 
Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 

Bijlagen: 

Categorieën:  

_Dienstpostbus WJZ bezwaar en beroep 
donderdag 25 juli 2019 13:33 
_Dienstpostbus IGJ JZ Secretariaat 
nieuw bezwaarschrift Regenboog apotheek tegen besluit met Kenmerk 
2019-2308495/1T2022605 
Bezwaar beslissing disulfiram IGJ, Kenmerk 2019-2308495IT2022605.pdf 

Beste collega, 

Mag ik van jullie de stukken inzake dit nieuwe bezwaar ontvangen? 

Dank en groet, 

	

Van:.1-072. e 	y 1 Regenboog Apotheek 
Verzonden: donderdag 25 juli 2019 12:30 
Aan:

, 

	

0.2.e 	; _Dienstpostbus WJZ bezwaar en beroep 
CC: 'Paul Harder' 
Onderwerp: Kenmerk 2019-2308495/IT2022605 

Geachte heer / mevrouw, 

Graag uw aandacht voor bijgevoegde brief. 
Deze zal ook aangetekend verstuurd worden. 

Met vriendelijke groet mede namens Paul Harder, 



> Retouradres Postbus 2518 6401 DA Heerlen 

Per fax (088-3610284) 
Rechtbank Zeeland - West-Brabant 
T.a.v. mevrouw 
Afdeling Bestuursrecht 
Postbus 90006 
4800 PA BREDA 

Doc. 399 

Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Stadsplateau 1 
3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 
6401 DA Heerlen 
T 088 120 5000 
www.igj.nl  

Ons kenmerk 
IG3/12 	2019-2328054 

Uw kenmerk 
BRE 18 / 8557 WET 

Uw brief 
24 juli 2019 

Datum 	29 juli 2019 
Betreft 	beroep van Regenboog Apotheek Bavel B.V. te Bavel 

Geachte mevrouw tigleld 

Zoals telefonisch afgesproken op 25 juli 2019 hierbij het schriftelijk 
verzoek om de zitting op 21 november a.s. in te plannen na 
na 10.30 uur 
Bij voorbaat mijn hartelijke dank. 

Hoogachtend, 

10.2.e 
1.0 .,2 e  

medewerker verwerken en behandelen juridische zaken 
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maanda 29 'uli 2019 13:36 

Doc. 400 

Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 
Bijlagen: 

boetezaak Regenboog Bavel BB 1000456 
2019-07-25 RB Breda - nieuwe zittingsdatum 21 november 2019.pdf 

Hoi 10.2.e 	 

Bijgaand een kopie van de brief van de Rechtbank te Breda. 

Groetjes, 



de Rechtspraak 
Rechtbank 

Zeeland — West-Brabant 

24 juli 2019 
cluster bestuursrecht 
mev 

Het gerechtsgebouw in Breda heeft 
geen parkeerplaats voor bezoekers. 
In de buurt van het gerechtsgebouw 

kunt u alleen betaald parkeren. 
Bereid uw bezoek voor en kijk op 

www.rechtbankzeelandwestbrabant.n1 

datum 
onderdeel 

contactpersoon 
doorkiesnummer 

ons kenmerk 
uw kenmerk 

bijlage(n) 
faxnummer afdeling 

onderwerp 

De minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
Postbus 20350 
2500 EJ 's-Gravenhage 

'.:OLKSGEZONDHEID 
',ira:ZIJN EN SPORT 

2 5 JULI 2019 

zaaknummer BRE 18 / 8557 WET 
IGJ/JZ/019-2229107 

088-36 10284 
het beroep van Regenboog Apotheek Bavel B.V. te Bavel  

Bestuursrecht 

bezoekadres 
Stationslaan 10 
Breda 

correspondentieadres 
Postbus 90006 
4800 PA Breda 

t 088-36 16000 
f bestuursrecht 088-36 10284 
f belastingrecht 088-36 10285 
www.rechtspraak.n1 

Bij beantwoording de datum en 
ons kenmerk vermelden. Wilt u 
slechts één zaak in uw brief 
behandelen. 

Geachte heer/mevrouw, 

Over het beroep met zaaknummer BRE 18 / 8557 WET deel ik u het volgende mee. 

Vooraankondiging 
De meervoudige kamer van de rechtbank is voornemens het beroep op 21 november 2019 in de ochtend 
op een zitting te behandelen in het gerechtsgebouw te Breda. 

Afhankelijk van onder andere de vraag of het griffierecht is betaald en/of aan alle formele vereisten is 
voldaan, krijgt u enkele weken voor deze zittingsdatum een definitieve uitnodigingsbrief met het tijdstip 
van behandeling van de zaak op de zitting. 

Alleen als u verhinderd bent op het aangekondigde dagdeel dient u binnen één week na verzending van 
deze vooraankondiging te vragen om een andere zittingsdatum. U moet daarbij aangeven op welke 
dagdelen u verhinderd bent in de periode van twee weken vóór en zes weken na de voorgestelde 
zittingsdatum. De rechtbank zal dan zo mogelijk een andere zittingsdatum vaststellen. Afhankelijk van 
de doorgegeven verhinderdata is het mogelijk dat de zitting op een andere zittingslocatie 
(Breda/Middelburg/Tilburg) zal plaatsvinden. 

Als u naar aanleiding van deze brief vragen hebt, kunt u contact opnemen met de administratie van de 
rechtbank op het hierboven vermelde doorkiesnummer. Het is niet nodig contact op te nemen om te 
bevestigen dat bovengenoemde datum u schikt. 

Als u de rechtbank belt of schrijft, verzoek ik u het zaaknummer te vermelden. 

10004 



de Rechtspraak 

Rechtbank 
Zeeland-West-Brabant 

PostNL 
Port Betaald 

Port Payé 
Pays-Bas 

VOLKSGEZONDHEID 
\NELZIJN 

EN SPOR1 

25 	2019 
SCANPLAZ4  

Postbus 90110, 4800 RA Breda 	 Hn,CC: 





Hoogachtend 

Doc. 402 

Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

> Retouradres Postbus 2518 6401 DA Heerlen 

Aantekenen 
Rechtbank Zeeland - West-Brabant 
Afdeling Bestuursrecht 
Postbus 90006 
4800 PA BREDA 

Datum 	25 juli 2019 
Betreft 	beroep van Regenboog Apotheek Bavel B.V. te Bavel 

Geacht College, 

Hierbij stuur ik zoals telefonisch aangegeven de e-mail van de inspectie van 
17 mei 2019 waarin is aangegeven dat de eerder aan eiser verzonden 
beslissing op bezwaar abusievelijk is verzonden en dat de betreffende e-mail 
als niet verzonden beschouwd dient te worden. 
Ik ga er van uit u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben. 

senior juridisch adviseur 

Stadsplateau 1 
3521 AZ Utrecht 
Postbus 2518 
6401 DA Heerlen 
T 088 120 5000 

igj,n1 

Ons kenmerk 
IG7/321512019-2326856 

Uw kenmerk 
BRE 19/3071 WET en 
BRE 19/3072 WET 

Uw brief 
2 juli 2019 

Billage(n) 
1 
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Van: 
Verzonden: 	 rraanda. 29 'uit 2019 13:06 
Aan: 
Onderwerp: 	 Regenboog Apotheek Bavel (M2010781) 
Bijlagen: 	 2019-07-25 reactie naar RB Breda nav het beroep van Regenboog.pdf 

Hoi Off, 

Ter info een kopie van de brief van Em aan de Rechtbank Zeeland - West-Brabant te Breda. 

Gr. L.91 
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10.2.e 
Van: 	 _Dienstpostbus IGJ JZ Secretariaat 
Verzonden: 	 dinsdag 30 juli 2019 10:15 
Aan: 	 Dienstpostbus WJZ bezwaar en beroep 
CC: 
Onderwerp: 	 RE: nieuw bezwaarschrift Regenboog apotheek tegen besluit met Kenmerk 

2019-2308495/1T2022605 
Bijlagen: 	 2019-04-14 hh-verzoek van Regenboog.pdf; 2019-06-13 reactie op 

handhavingsverzoek Regenboog.pdf 

Dag collega's, 

Hierbij de stukken die betrekking hebben op deze zaak. 

Groetjes, 

Van: _Dienstpostbus WJZ bezwaar en beroep <WJZ.bezwaarenberoep@minvws.nl> 
Verzonden: donderdag 25 juli 2019 13:33 
Aan: _Dienstpostbus IGJ JZ Secretariaat <SecretariaatBJZ@igj.nl> 
Onderwerp: nieuw bezwaarschrift Regenboog apotheek tegen besluit met Kenmerk 2019-2308495/IT2022605 

Beste collega, 

Mag ik van jullie de stukken inzake dit nieuwe bezwaar ontvangen? 

Dank en groet, 
-41Y:21t 

Van :KTA, ak;  1 Regenboog ApotheekMffiregenboogapotheek.nl> 
Verzonden: donderdag 25 juli 2019 12:30 
Aan LO 	 @igj.n1>;  Dienstpostbus WJZ bezwaar en beroep 
<WJZ.bezwaarenberoep@minvws.nl> 
CC: 'Paul Harder' 	Oper.nl> 
Onderwerp: Kenmerk 2019-2308495/IT2022605 

Geachte heer / mevrouw, 

Graag uw aandacht voor bijgevoegde brief. 
Deze zal ook aangetekend verstuurd worden. 

Met vriendelijke groet mede namens Paul Harder, 
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Van: 	 _Dienstpostbus IGJ JZ Secretariaat 
Verzonden: 	 maandas 19 au ustus 2019 15:31 
Aan: 
CC: 
Onderwerp: 	 FW: 2019-2308495/1T2022605, regenboogapotheek 
Bijlagen: 	 bezwaar regenboogapotheek.pdf 

Urgentie: 	 Hoog 

Hoi 

Par a heeft dit in behandeling. MC is nu met vakantie t/m 2 september a.s. 

Groetjes, 
10.2.4.1111 

Van: 10.2.e 11,11~@minvws.nl> 
Verzonden: maandag 19 augustus 2019 14:14 
Aan: _Dienstpostbus IGJ JZ Secretariaat <SecretariaatBJZ@igj.nl> 
Onderwerp: 2019-2308495/1T2022605, regenboogapotheek 
Urgentie: Hoog 

Hoi, 

\A/3Z heeft een bezwaarschrift ontvangen van Regenboogapotheek Bavel, zie bijlage. 

Graag verneem ik wie de behandelend jurist is in dit dossier. 

Alvast dank en groet, 
10 2é 

10:2-e
jurist 

r f  

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Directie Wetgeving en Juridische Zaken 
cluster bezwaar en beroep 
Parnassusplein 5 , 2511 VX Den Haag 
Postbus 20350 1 2500 E 1 Den Haag 

T070 - 
F 070 - 	9:4 
6 @rninvws.n1  

www.rij soverheid.nl/vws  
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Van: 
Verzonden: 
Aan: 
	 dinsda. .

.:,
2()

:0
a

,,,,
u
, 

 o 	e
)
ustus 2019 16:50 

Onderwerp: 

Dag 

Via het meldpunt is bij ons een klacht binnen gekomen van Regenboog Apotheken. In deze klachtbrief is specifiek 
jouw naam genoemd. Ook zie ik in de brief genoemd dat het schrijven naar jou persoonlijk is verstuurd. 
Omdat ik niet weet welke impact deze klacht op jou heeft, zou ik graag eerst met jou hierover in overleg willen. Ik 
zie echter dat jij tot 2 september afwezig bent. Ik zal daarom ook de klacht moeten doorzetten aan je 
afdelingshoofd. 

Heb jij deze brief al ontvangen? 
Ik zou graag met je willen overleggen over jouw perceptie op deze klacht en hoe het klachtproces door mij verder 
wordt ingestoken. 

Ik stel voor dat we overleggen zo gauw jij terug bent van vakantie. 

Groet, 

KraCtkentunCtliiria" 

Bureau Bestuursondersteuning 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 

Stadsplateau 1 1 3521 AZ 1 Utrecht 
Postbus 2518 1 6401 DA 1 Heerlen 
T 088-1205000 
https://www. iqj. n  I  

Dienstpostbus IGJ Klachtenfunctionaris 

klacht 
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10.2.e 
Van: 
Verzonden: 
Aan: 
Onderwerp: 
Bijlagen: 

10 
woensdag 21 augustus 2019 11:39 
10.2.e 	9 
hh-verzoek Regenboog 
2019-2308495/1T2022605, regenboogapotheek 

Hoi Wa 

Bijgaand de gronden van bezwaar van de Regenboog. 

Groetjes, 
ard: 
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10.2.e IN 	  
Van: 	 _Dienstpostbus IGJ JZ Secretariaat 
Verzonden: 	 woensda. 21 au ustus 2019 11:30 
Aan: 
Onderwerp: 	 FW: Kenmerk VWS DWJZ-201900716-001 
Bijlagen: 	 BIJLAGE 1 - Reactie handhavingsverzoek IGJ Faas disulfiram.pdf; BIJLAGE 1 -

Bezwaar beslissing disulfiram IGJ, Kenmerk 2019-2308495IT202....pdf; BIJLAGE 2 -
Document 13.pdf 

Hoi 	en agA 

Bijgaand de pro forma bezwaar van de Regenboog. Deze hadden wij al op 25 juli 2019 ontvangen, alleen bij 
deze mail zijn de bijlagen meegestuurd. 

Groetje 
Karin 

Van: _Dienstpostbus IGJ Handhaving JMV <JMV@igj.nl> 
Verzonden: maandag 19 augustus 2019 08:56 
Aan: _Dienstpostbus IGJ JZ Secretariaat <SecretariaatBJZ@igj.nl> 
Onderwerp: FW: Kenmerk VWS DWJZ-201900716-001 

Beste Collega, 

Deze is niet voor ons bedoelt. Kan je dit doorzetten naar desbetreffende jurist. 

Met vriendelijke groet, 

'0724e 

Médewerker Toezic t Jaarverantwoording Zorg en Jeugd IGJ 

Bureau Opsporing en Boetes 
Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd 
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
Stadsplateau 1 13521 AZ I Utrecht 
Postbus 2518 16401 DA I Heerlen 

088-120 5000 (algemeen) 
06-1 0.2.é7I 
htti5:2/WWW:ioj.n1  
JMV@io,j.n1  

Van: _Dienstpostbus WJZ bezwaar en beroep <WJZ.bezwaarenberoep@minvws.nl> 
Verzonden: vrijdag 16 augustus 2019 15:17 
Aan: 10.2.e 	 @minvws.nl> 
CC: _Dienstpostbus IGJ Handhaving JMV <JMV@igj.nl> 
Onderwerp: FW: Kenmerk VWS DWJZ-201900716-001 

Beste collega, 

Zie bijgaand bijlage met aanvullende gronden. 
Ik plaats deze ook in marjolein. 

Groetjes, 

10.2.e 
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Van: W2_ 	Regenboog Apotheekin-repregenboogapotheek.nl> 
Verzonden: vrijdag 16 augustus 2019 13:00 
Aan: W0ev 

	

 	Dienstpostbus WJZ bezwaar en beroep 
<WJZ.bezwaarenberoep@minvws.nl> 
Onderwerp: RE: Kenmerk VWS DWJZ-201900716-001 

Goedemiddag, 

Ter volledigheid stuur ik u ook de bijlages uit de brief waarnaar verwezen wordt. 

Met vriendelijke groet, 

7,107261 

Van: [1 -g 	 1 Regenboog Apotheek [mailtc10.2.e@recienboogapotheek.n1] 
Verzonden: vrijdag 16 augustus 2019 12:54 
Aan: 1072:ë@icij.n1;  wjz.bezwaarenberoep@minvws.nl   
CC: 10 2 e 	(10.2.é:@eldermans-geerts.n1); 'Paul Harder' 10 2 e @per.n1) 
Onderwerp: kenmerk VWS DWJZ-201900716-001 

Goedemiddag, 

Graag verwijs ik u naar de bijlage, welke ook aangetekend zal verzonden. 

Met vriendelijke groet, 

102.e 

2 
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